


Thank you for taking the time to read this special anniversary 
edition of our Workbook, which commemorates the impact of the 
Hoggs of Fife brand from its foundation in 1888 through to today, 
2023. Still owned by the same family and still based in our iconic 
home region of Fife, the Hoggs of Fife brand has been going from 
strength to strength in recent years and we remain as grateful as 
ever to our retail partners for supporting our developments.

It all began back in 1888, when a 28 year old Andrew T. Hogg opened up the doors 
of his cobblers workshop, in the lovely village of Strathmiglo, Fife.  Initially selling his 
hand made men’s and ladies’s footwear to the local country workers, he soon built 
an excellent reputation across the fieldsportsmen and farmers of Fife for quality, 
hard wearing products that gave good value and could withstand the elements, 
while staying comfortable throughout the working day.

Construction of the Forth Bridge around that time was to open up a wider market for 
Andrew and word was spreading fast about these “Fife Boots by AT Hogg”.

Our founder Andrew T Hogg. Circa 1915 Hob nails being attached. Circa 1975

During the First World War, Andrew’s skills as a cobbler were needed to supply boots 
for soldiers in the trenches and this noble cause ultimately helped to spread the 
reputation even further, with the returning soldiers wanting more from this ‘Fife’ 
brand.

As the 20th Century progressed, clothing and accessories were added, as the Hoggs 
of Fife customers demanded different products from this reliable, trustworthy brand.      

It’s remarkable that the 4th generation of the Hogg family still own and direct the brand 
today and equally as remarkable that the brand has embraced the new technologies 
and manufacture techniques at every step of the way, while maintaining the ethos 
of giving good performance and great value for money. In turn, some of our more 
traditional tweed and waxed country clothing, as well as selected footwear lines, 
are manufactured in the UK using the traditional and time-honoured techniques that 
have served the brand well through the decades.



The finishing process. Circa 1982 Third generation MD Bert HH Gibson (left). Circa 1965

A second cobbler joins the business. Circa 1910 Cupar Peace Day. Circa 1919 AT Hogg hobnail boots. Circa 1910 The Hogg - Gibson Wedding 1930
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Hoggs of Fife ‘Field Pro’ represents products that are engineered to withstand anything the British weather can throw at you once you have committed to 
an event, which can often mean up to 12 hours out walking/stalking or standing on the peg in driving rain, snow and wind. You’ll need garments that can 
protect you from the elements, but also facilitate the free movement required and have the technical windproof/breathable qualities that are such a vital 
contributor to your day’s enjoyment. Of course, each of our Field Pro garments will also have a rugged style which can look just as good as it takes you into 
the late afternoon social gathering! FI
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RANNOCH WATERPROOF SHOOTING 
TROUSERS

A trouser designed to be worn out stalking on the wet, windy moors, 
engineered to keep seam restrictions and noise to a minimum while 
protecting from the elements, the Rannoch Lightweight trouser is 
a robust, durable trouser that can withstand the most rigorous of 
conditions.

•	 100% brushed polyester shell           
•	 Waterproof/breathable membrane (8,000mm/8,000g)                     
•	 DWR coated to resist rain/stains 
•	 Two jetted pockets, 2 cargo pockets 
•	 Zipped security pocket to rear.                
•	 Brass effect ‘D’ring to belt loop

Product Code: RLWT
Sizes: S-2XL
Colour: Brown

KINCRAIG FIELD JACKET

Kincraig Field Jacket is built to withstand anything the British 
weather can throw at you when out on a day’s shoot and is equally 
at home for dog walking, due to its fully waterproof, breathable and 
lightweight but abrasion resistant qualities.

•	 Two-tone G4 shell fabric - 85% micro polyester & 15% nylon 
honeycomb 

•	 Faux suede trim on collar and on high wear points
•	 Bellows cartridge pockets, two handwarmer pockets, internal, 

secure phone pocket 
•	 Poacher’s pocket (detachable) and rear game pocket
•	 Drop liner membrane - 8,000mm/8,000g 
•	 Detachable hood, volume adjustable 

Product Code: KIJK
Sizes: S-2XL
Colour: Olive Green

KINCRAIG FIELD TROUSER

The Kincraig Field Trouser has been engineered from technical 
fabrics in order to give maximum protection from the elements 
across a long day out in the field. Whether stalking in the forest or 
out walking the dog, they are a great outdoor trouser, keeping you 
comfortable and dry all day long.

•	 Two-tone shell fabric: 85% micro polyester, 15% nylon 
honeycomb

•	 Treated with DWR 
•	 Fully lined and can be worn without under-trousers
•	 High back waistband
•	 Reinforced and articulated knees
•	 Zipped pockets and cargo pockets 
•	 2 rear zipped pockets
•	 Adjustable cuffs
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: KITR
Sizes: S-2XL
Colour: Olive Green

BALLATER WATERPROOF FIELD JACKET

The ideal Scottish Highland Jacket, our Ballater Field coat is the best 
performing and most technical garment we have ever produced. 
Waterproof to 20,000mm Hydrostatic Head in tests, it is also 
breathable to 10,000mm. Two way SBS metal zip and packed with a 
multitude of features for the sportsman.  The Ballater will keep you 
comfortable and dry all day long, while looking great for a day in the 
field.

•	 250gsm Taslon Oxford fabric - Nylon lining
•	 200gsm faux suede detailing
•	 Waterproof/breathable H-Tex membrane (20,000mm/10,000g) 
•	 Teflon finished - stain protection
•	 Bellows pockets.  Poachers pocket
•	 Zipped phone and internal pockets
•	 Waterproof zipped handwarmer pockets
•	 Varied pocket closure systems as appropriate
•	 Storm cuffs
•	 Detachable hood

Product Code: BAJK
Sizes: S-3XL 
Colour: Green

BALLATER WATERPROOF FIELD 
TROUSERS

Cordura reinforcements on our fully waterproof and breathable 
Ballater Trouser help make this the perfect Highland Trouser, 
whether tackling Munro or out for a sporting day. Strong and durable, 
reinforced in all the key wear points, the Ballater Trouser will give 
great protection from the rigours of the British countryside.

•	 250gsm Taslon Oxford fabric - Nylon lining
•	 220gsm Cordura nylon reinforcements
•	 Waterproof/breathable H-Tex membrane (20,000mm/10,000g) 
•	 Teflon finished - stain protection
•	 Waterproof fly zipper with autolock slider
•	 Waterproof zips at back pocket and at hems
•	 Two jetted front pockets, two cargo pockets and zipped rear 

pocket
•	 Antique brass finished, utility  ‘D’ ring and poppers

Product Code: BATR
Sizes: S-3XL, S, L Leg Length
Colour: Green

RANNOCH WATERPROOF SHOOTING 
JACKET

The popularity of this durable, sueded fabric amongst our more ‘hard 
core’ fieldsports consumers left us little option but to introduce a 
lightweight version of our Rannoch Jacket and trouser - our most 
technical jacket in the range, Rannoch is engineered to perform in 
long days out in the field, but its sharp, modern lines give it a much 
wider appeal.

•	 100% brushed polyester shell      
•	 Waterproof/breathable membrane (8,000mm/8,000g)                     
•	 DWR finish, giving rain & stain resistance 
•	 4 front zipped pockets             
•	 Detachable hood                      
•	 Antique brass effect components
•	 Pit zips for discreet ventilation

Product Code: RLWJ
Sizes: S-3XL
Colour: Brown
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CULLODEN WATERPROOF JACKET

One of the lightest shooting jackets available at 700g and fully 
waterproof and breathable, the Culloden is incredibly versatile. 
Whether worn on a shoot or on a dog walk, it can be packed 
away into its own pocket and easily carried, to protect you from a 
downpour - but its such a good jacket, you’ll want to wear it all the 
time!

•	 100% polyester double cross ripstop            
•	 EN343 3:3 waterproof/breathable             
•	 Detachable hood               
•	 Mesh lining                                                 
•	 Handwarmer pockets                   
•	 Magnetic closure bellows cartridge pockets                            
•	 Machine washable at 30°C 

Product Code: CULJ
Sizes: XS-4XL
Colours: Fen Green, Navy

CULLODEN WATERPROOF TROUSERS 

Packing away into it’s own pocket, our lightweight Culloden trouser 
is waterproof, breathable and incredibly comfortable. Easy to slip on 
and off, it’s ideal to have handy and easy to carry. Perfect for a long 
day out in the British weather! 

•	 100% polyester double cross ripstop                        
•	 EN343 3:3 waterproof/breathable                                                                                                                    
•	 Mesh lining                                                  
•	 Nylon reinforcements                                     
•	 2 side pockets, 2 zipped back pockets    
•	 Packs away into cargo pocket              
•	 Waist elastication and zip fly                   
•	 Velcro adjusted expansion at ankles  

Product Code: CULT
Sizes: XS - 4XL
Colour: Fen Green

STRUTHER TRILAMINATE LONG SMOCK

Taking our Struther collection to another level, this longer length 
Smock embraces a triple laminated version of our successful Struther 
fabric, adding extra strength and durability. Longer length with a 
fixed hood and built for stalking, it’s also ideal for a multitude of 
outdoor activities!

•	 90% polyester/10% nylon   
•	 Trilaminate fabric, Teflon coated                     
•	 Fixed, structured hood                    
•	 Waterproof zipped, large front pocket  
•	 Waterproof zipped side vents     
•	 Adjustable waistband      

Product Code: STRI
Sizes: S-3XL
Colour: Dark Green

KINCRAIG FIELD WAISTCOAT

Kincraig Field Waistcoat gives you all the weatherproof and 
practical advantages of our superb jacket, but the versatility of a 
waistcoat means it’s great for layering - freedom of movement and 
lightweight, but it easily accommodates a jacket on top when cold.

•	 Two-tone shell fabric: 85% micro polyester and 15% nylon 
honeycomb 

•	 DWR coating 
•	 Lightly quilted shoulder patches in contrast faux suede 
•	 Faux suede reinforced pockets 
•	 Longer length at back 
•	 2 x zipped, bellows cartridge pockets 
•	 2 x Handwarmer pockets

Product Code: KIWC
Sizes: S-2XL
Colour: Olive Green

KINGSTON RIP-STOP JACKET 

Lightweight, with excellent insulation and an outer fabric with high 
tensile strength, the Kingston Jacket has an inside pocket as well as 
the three zipped outer pockets and is the perfect transitional jacket, 
whether from Summer to Winter or from town to country!

•	 100% Nylon ripstop shell
•	 Soft Polyester wadding
•	 Contrast nylon lining
•	 3 zipped pockets
•	 Stretch binding at cuffs
•	 Hook & loop inside pocket
•	 Machine Wash at 30°C                                    

Product Code: KRSJ
Sizes: S-3XL
Colours: Olive/Merlot, Navy/Merlot

KINGSTON RIPSTOP GILET

With an impressive tensile strength, the nylon ripstop used for 
our Kingston Gilet is remarkably lightweight and protects the soft 
polyester wadding excellently.  Kingston even packs away into its 
own pocket! Subtle wine highlights and lining accentuate the luxury, 
yet practical feel. 

•	 100% Nylon ripstop shell
•	 Soft Polyester wadding
•	 Nylon lining
•	 2 zipped pockets
•	 Stretch binding at armholes
•	 Zipped inside pocket
•	 Full zip
•	 Packaway feature
•	 Machine washable at 30°C                                     

Product Code: KRSG
Sizes: S-3XL
Colours: Olive/Wine, Navy/Merlot



FI
EL

DP
RO

 H
UN

TI
NG

 &
 S

HO
OT

IN
G

15

PROFIELD
FI

EL
DP

RO
 H

UN
TI

NG
 &

 S
HO

OT
IN

G

14

STRUTHER SHOOTING VEST 

In a lightweight, robust and waterproof fabric, this shooting vest is 
ideal as a layering item for game shoots but also for clay shooting 
and can even be handy for the dog walk with its tough fabric, 
expanding pocket and polysuede reinforcements.

•	 90% polyester/10% nylon 
•	 Waterproof fabric
•	 Taped seams
•	 Two expanding pockets with brass effect poppers  
•	 Poachers pocket to the rear, left and right
•	 Reinforced shoulder panels, left and right

Product Code: STRV
Sizes: S - 3XL
Colour: Dark Green

STRUTHER WATERPROOF BREEK 

Why didn’t we think of this sooner! A tough, waterproof breek that 
will resist the rain but also repel any water running down off your 
jacket and lets you sit on a damp surface without letting water 
though.

•	 90% polyester/10% nylon  
•	 Zip fly 
•	 Two side pockets  
•	 Hook and eye cuffs with faux buckle in metal 
•	 Fixed waistband with elastication
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: STRB
Sizes: S - 3XL
Colour: Dark Green

CARRICK MOLESKIN BREEKS

The ‘Carrick Moleskin Breeks’ give all the traditional qualities and 
practical good looks of moleskin, whilst embracing a contemporary 
stretch content, giving ultimate comfort to the wearer.

•	 98% cotton/2% elastane 340g moleskin
•	 Teflon coated
•	 Classic side pockets, one buttoned rear pocket
•	 Tailored waistband, zip fly
•	 Machine washable at 30°C

Product Code: CBRK
Sizes: 30”-44” Waist
Colour: Dark Olive

STRUTHER ZIP THROUGH JACKET 

A stylish, modern look to this shooting jacket, 100% waterproof 
with clean design lines and a waterproof zip to the front pocket help 
make this a great looking, tough jacket that performs. 

•	 90% polyester/10% nylon
•	 Waterproof/breathable laminated fabric
•	 Full zip front with waterproof zip
•	 Polyester mesh lining 
•	 Phone pocket with waterproof zip  
•	 2 side pockets
•	 Fixed hood

Product Code: STRJ
Sizes: XS-3XL
Colours: Dark Green, Navy

STRUTHER SMOCK FIELD JACKET 

Facilitating a wide range of movement, the Struther Smock is 
suitable for a range of countryside activities. Principally designed for 
hunting/shooting it is a slightly longer length, fully waterproof and 
breathable, keeping you comfortable throughout the day.

•	 90% polyester/10% nylon
•	 Waterproof/breathable laminated membrane
•	 Polyester mesh lining
•	 3/4 length giving enhanced coverage
•	 Large front pocket 
•	 2 x zipped side pockets
•	 Quarter zip closure with waterproof zip
•	 Adjustable hood, branded lining
•	 Semi-elasticated, adjustable cuffs

Product Code: STRU
Sizes: XS-3XL
Colours: Navy, Dark Green

STRUTHER W/P FIELD TROUSERS 

Fully waterproof and breathable, engineered from a tough, nylon 
reinforced canvas fabric, the Struther trouser is lightweight and yet 
will keep you protected when embracing the rigours of the British 
countryside.

•	 90% polyester/10% nylon
•	 Lightweight mesh lining
•	 Waterproof/breathable laminated membrane     
•	 Two cargo pockets         
•	 Two rear zipped pockets      
•	 Two side entry pockets       
•	 Adjustment straps at cuffs

Product Code: STRS
Sizes: S-2XL, 30” & 33” Leg
Colours: Navy, Dark Green
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Glenearn Utility Vest
The ideal vest for dog training, Glenearn Utiliaty Vest is lightweight, it has endless 
versatility in terms of pockets and features and is also durable and tough enough to 
last you for several years.  With well considered places for treats, leads, bags and dog 
accessories as well as secure space for your own keys and phone, the Glenearn is easy 
to wear and endlessly practical!

GLENEARN UTILITY VEST

The Hoggs of Fife Glenearn Utility Vest is a robust, packed with 
features, unisex ‘utility’ waistcoat which is ideal for dog training as 
well as general country wear.  This stylish country gilet is made from 
hardwearing dirt repellent polyester/nylon with thick mesh at the 
back and sides to allow the air to circulate during intense work. There 
is plenty of valuable storage including an inside phone pocket, large 
front pockets with easy access to treats and training dummies and 
an oversized rear game pocket for carrying all your essential kit.  This 
rear pocket can also zip down to function as a seat cover! Glenearn 
Utility Vest is easily adjustable for a close comfortable fit with ease to 
use zip and stud closure options for practicality.

•	 90% Polyester 10% Nylon outer shell
•	 Polyester mesh and lining
•	 Faux suede reinforced shoulders
•	 YKK front zip
•	 2 large front pockets and 2 rear ‘treat’ pockets
•	 ‘Zip open’ seat cover/Poachers pocket
•	 Unisex 

Product Code: GLEN
Sizes: XS-3XL
Colour: Olive

KINLOCH TECHNICAL TWEED 
FIELD COAT

Sleek, contemporary design lines and exquisite details help make 
this 100% lambswool Field Coat our best ever in terms of quality 
and detail. Tailored in our exclusive tweed, the Kinloch combines 
traditional style with modern technology and is engineered to 
keep you protected, comfortable and dry out in the field. Blending 
soft country greens with a subtle golden check generates a really 
stunning, modern tweed.

•	 100% lambswool tweed, 580gsm       
•	 Sleek, satin lining
•	 Teflon coated 
•	 Waterproof, windproof & breathable 
•	 Drop liner membrane, taped seams
•	 Dark Brown faux suede collar
•	 Storm flap protected zip/stud closure
•	 Faux suede reinforcement details
•	 Concealed, elasticated storm cuffs
•	 Tricot-lined handwarmer pockets
•	 2 x bellows pockets with drain vents 
•	 Zipped phone pocket, additional inside pocket
•	 Anti-wicking drip strip around hem

Product Code: KLSC
Sizes: S-3XL
Colour: Autumn Bracken

KINLOCH TECHNICAL TWEED 
FIELD WAISTCOAT

Elegant and functional the Kinloch Tweed Shooting Vest is so 
versatile. Working well as a standalone Shooting vest or pairing 
beautifully with other items from the Kinloch range. Shoulder 
reinforcements and bellows pockets add practicality ...and complete 
the look!

•	 100% lambswool tweed, 580gsm     
•	 Teflon coated                        
•	 Sleek, satin lining                
•	 Faux suede reinforcements
•	 4-button front closure
•	 2 x front cartridge pockets
•	 Buttoned, waist adjustment tabs  
•	 Side seam vents

Product Code: KLWC
Sizes: S-3XL
Colour: Autumn Bracken

PROFIELD
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TUMMEL TWEED FIELD BREEKS

Hardwearing and comfortable, the Tummel Tweed Field Breeks are 
incredibly practical but also look great, particularly when paired with 
other elements of our Tummel range or with our quality knitwear and 
fleeces!

•	 35% Wool 65% technical fibres
•	 Teflon coated
•	 Branded woven lining
•	 Adjustable & elasticated cuffs
•	 Belt loops & buttoned rear pocket
•	 Zip fly, buttoned waist closure
•	 Dry clean only

Product Code: TUFB
Sizes: S-3XL
Colour: Olive/Wine Check

SPORTSMAN II WATERPROOF 
FLEECE JACKET

Popular as it has been over the years, our Sportsman Fleece Shooting 
Jacket has had an update, with a better performing base fabric and 
enhanced design details to help it stay ahead of the competition. 
Warm, waterproof, windproof and breathable, this incredibly quiet 
and well equipped jacket is ideal for any day out on the moors.

•	 360g marled anti pill fleece             
•	 Quilted polyester lining        
•	 Waterproof/breathable membrane                 
•	 Faux nubuck bindings and collar                       
•	 Faux nubuck reinforcements to shoulder                                   
•	 2 x bellows and 2 x handwarmer pockets  
•	 Two-way front zip 
•	 Zipped map & internal pockets 
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: SPOJ
Sizes: S-3XL
Colour: Green

RAVENSCRAIG WATERPROOF FLEECE

The subtle highlight details discreetly added to our Ravenscraig 
Waterproof Fleece set it apart. Clean, simple design lines are nicely 
interrupted with soft, faux suede reinforced areas on the shoulders/
collar and on the pockets/cuffs to add style to this superbly practical 
country garment.

•	 100% polyester bonded fleece 320gsm                              
•	 Faux suede details at shoulder/collar  
•	 Faux suede adjustable cuffs      
•	 Nylon lined                      
•	 Waterproof/breathable/windproof            
•	 Two zipped pockets             
•	 Internal zipped security pocket   
•	 Machine washable at 40° 

Product Code: RAVE
Sizes: S-3XL
Colour: Fen Green

KINLOCH TECHNICAL TWEED 
FIELD BREEK

Hard wearing and comfortable, the tailored Kinloch Tweed Breeks 
look great on a shoot, whether paired with other elements of our 
Kinloch collection or working with knitwear or fleece. Teflon coating 
adds stain and rain resistance and the adjustable cuffs an easy, 
practical detail.

•	 100% lambswool tweed, 580gsm    
•	 Teflon coated
•	 Fully lined, tailored with front pleat 
•	 Two jetted pockets
•	 Adjustable & elasticated leg cuff
•	 Belt loops, buttoned rear pocket
•	 Zip fly, buttoned waist closure

Product Code: KLTB
Sizes: S-3XL
Colour: Autumn Bracken

TUMMEL TWEED FIELD COAT

Technical fibres help make our Tummel tweed that bit more robust 
and durable, while keeping the insulation and protection qualities of 
tweed - an integral part of our Scottish heritage. With all the regular 
features of a shooting coat, including stylish faux suede collar/
binding details, this an incredibly stylish yet durable and practical, 
Field Coat!

•	 35% Wool 65% technical fibres
•	 Polyester satin, branded woven lining
•	 Waterproof, windproof, breathable
•	 Teflon coated
•	 Action back tailoring
•	 Handwarmer pockets
•	 2 x bellows pockets with drain vents
•	 Zipped phone pocket, additional inside pocket
•	 Faux suede reinforcements
•	 Dry clean only

Product Code: TUSC
Sizes: S-3XL
Colour: Olive/Wine Check

TUMMEL TWEED FIELD WAISTCOAT

Elegant and functional, the Tummel Tweed Waistcoat is a great 
layering piece, ideal for any shoot. Bellows pockets, co-ordinating 
faux sueded trims and a stunning windowpane weave, it can be 
ideal for dog training too!

•	 35% Wool 65% technical fibres
•	 Polyester satin, branded woven lining
•	 Diamond stitched, faux suede shoulder reinforcements
•	 Studded bellows pockets
•	 Buttoned, waist adjustment tabs
•	 Teflon coated
•	 Side seam vents

Product Code: TUFW
Sizes: S - 3XL
Colour: Olive/Wine Check
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STENTON FLEECE GILET

The luxuriant feel of this excellent technical fleece made it an 
instant best seller!  Bringing the lightweight, breathable, insulating 
properties needed from a midlayer, Stenton also has the rich pile and 
slight sheen that exudes country style and sophistication.

•	 100% polyester velour finish fleece
•	 Faux suede reinforced binding details
•	 Breathable, insulating
•	 Fast drying fleece fabric
•	 Branded Hoggs of Fife zip pulls
•	 Two zipped pockets
•	 Interactive, clips into our Kincraig Jacket

Product Code: STFG
Sizes: S-3XL Merlot, Slate Grey, S-4XL Pine, Midnight Navy, Lovat 
Colours: Merlot, Pine, Slate Grey, Midnight Navy, Lovat

HEBRIDES ZIP-NECK
 WINDPROOF PULLOVER

Those out working in the country know the value of a good 
windproof pullover and we definitely have that with the ‘Hebrides’. 
Using the same knitted fabric as our best selling Melrose Pullover, 
we have introduced a technical lining to construct a great looking, 
windproof knitwear item that is easy to maintain... and at great 
value!

•	 70% acrylic/30% wool
•	 100% polyester lining
•	 Marled knit
•	 Faux suede shoulder reinforcements 
•	 Windproof, breathable lining
•	 Rib knitted collar and cuff
•	 Higher collar for wind protection

Product Code: HEPO
Sizes: S-3XL
Colour: Loden

MELROSE HUNTING PULLOVER

Probably the most versatile piece in our collection, the Melrose 
Pullover. Smart enough as a driven game shoot, tough enough for 
a working farm, ideal for layering. All helping to make Melrose our 
best selling knitwear style.

•	 70% acrylic/30% wool
•	 Marled knit
•	 Faux suede shoulder reinforcements 
•	 Embroidered tonal logo - left sleeve 
•	 Higher ribbed neck for wind protection
•	 Rib knit trim at neck, cuffs and hem

Product Code: MEPO
Sizes: S-3XL
Colours: Marled Navy, Marled Green

GHILLIE II WATERPROOF 
FLEECE JACKET

With a higher specification fabric now available and the opportunity 
to adjust to a slightly more contemporary fit, it made sense for us to 
upgrade our popular Ghillie, waterproof fleece jacket. Of course, we 
have kept the stunning quilted lining and all of the excellent features 
of the original!

•	 320g anti-pill polar fleece          
•	 Quilted polyester lining               
•	 Faux suede binding either side of zip  
•	 Fully taped seams, drop liner membrane           
•	 Tapered sleeves, with internal ribbed cuff                                
•	 Four zipped pockets (1 internal)     
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: GHIJ
Sizes: S-4XL
Colours: Green, Navy

KINROSS II FIELD JACKET

The Hoggs of Fife Kinross jacket has embraced some updates in 
technology and has been re-invigorated, in a slightly darker shade 
than previous.  We strive to produce a soft, comfortable, lightweight 
field jacket that gives you excellent protection form the elements 
throughout the year and the Hydrostatic Head figures of 10,000 H2O/
m² are testament to that. 

•	 Sueded tricot fabric
•	 Fully waterproof, windproof & breathable
•	 Waterproof zip
•	 Chest pocket with vertical zip
•	 2 x zipped side pockets
•	 Adjustable hem

Product Code: KRJK
Sizes: S-3XL
Colour: Green/Brown

STENTON TECHNICAL FLEECE JACKET

We scoured the world for a great looking technical fleece that would 
bring the lightweight, breathable, insulating properties needed from 
a midlayer, but one that would also have the rich pile and slight 
sheen that shows you have an understanding of what looks good.

•	 100% polyester velour finish fleece
•	 Faux suede reinforced binding details
•	 Breathable, insulating
•	 Fast drying fleece fabric
•	 Branded Hoggs of Fife zip tabs
•	 Two zipped pockets
•	 Interactive, clips into our Kincraig Jacket

Product Code: STFJ
Sizes: S-3XL 
Colours: Pine, Midnight Navy, Lovat
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BLACKTHORN MICRO FLEECE 
LINED SHIRT

A rugged check shirt with a contrast microfleece lining, Blackthorn 
is a great looking shirt for the outdoor professional - good 
for layering but also comfortable on its own with the wicking, 
microfleece lining and breathable, insulating polycotton outer.

•	 55% Cotton 45% Polyester outer
•	 100% Polyester microfleece lining 
•	 Horn-effect buttons
•	 2-stage adjustable buttoned cuffs
•	 Side seam vents
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: FLST
Sizes: S-4XL
Colour: Sky Blue Check

BIRCH MICRO-FLEECE LINED SHIRT

The contrast microfleece lining under this classic country shirt gives 
great insulation and breathability. Birch is a great looking shirt for 
those working outdoors. Tucked in or not, excellent insulation and 
the microfleece will wick away any moisture.

•	 55% cotton / 45% polyester outer
•	 100% polyester micro fleece lining                 
•	 Horn-effect buttons 
•	 2-stage adjustable buttoned cuffs
•	 Side seam vents                          
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: FLST
Sizes: S-4XL
Colour: Olive/Tan Tattersall Check

BARK MICRO-FLEECE LINED SHIRT

Bark is a great looking shirt for those working outdoors - a classic 
checked shirt with a contrast microfleece lining. The microfleece adds 
insulation but is also breathable and moisture wicking, meaning you 
can be comfortable all day long.  Easy to care for and easy to wear, 
this warm, practical shirt can be worn loose or tucked in with equal 
effect..

•	 55% cotton / 45% polyester outer
•	 100% polyester micro fleece lining                 
•	 Horn-effect buttons 
•	 2-stage adjustable buttoned cuffs
•	 Side seam vents                          
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: FLST
Sizes: S-4XL
Colour: Navy/Brown Check

MELROSE V-NECK 
HUNTING PULLOVER

Whether working on the farm or dressing up for a shoot, the Melrose 
V Neck Pullover will give you the looks and the practical features you 
need to get the job done - with a marled knit and a ribbed V-neck, 
this pullover is robust and easy to care for, but looks smart too.

•	 70% acrylic/30% wool
•	 Marled knit
•	 Faux suede shoulder reinforcements
•	 V neck construction
•	 Rib knitted collar and cuffs

Product Code: MPVN
Sizes: S-3XL
Colour: Loden

ISLANDER 1/4 ZIP MICRO-FLEECE SHIRT

The perfect country mid layer. Incredibly lightweight and with the 
insulating technical properties of micro-fleece, our branded leather 
zip pull and a zipped chest pocket, add two excellent details to this 
stylish and eminently practical 1/4 zip sweatshirt.

•	 100% polyester microfleece 240gsm     
•	 Quarter zip styling with cadet collar 
•	 Leather zip pull, embossed logo    
•	 Tonal embroidered discreet branding      
•	 Zipped chest pocket                
•	 Tapered sleeves                 
•	 Flatlock stitched hem and cuffs    
•	 Machine washable at 40°C                       

Product Code: ISLA
Sizes: S-3XL
Colours: Burgundy, Dark Green, Navy

BEECH MICRO-FLEECE LINED SHIRT

A robust check shirt with a contrast microfleece lining, Beech is a 
great looking shirt for the outdoor professional - good for layering 
but also comfortable on its own with the wicking microfleece lining 
and breathable, insulating polycotton outer.

•	 55% cotton / 45% polyester outer
•	 100% polyester micro fleece lining
•	 Horn-effect buttons including chest pocket 
•	 2-stage adjustable buttoned cuffs
•	 Side seam vents
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: FLST
Sizes: S-4XL
Colour: Green Check
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COUNTRYSPORT LUXURY 
HUNTING SHIRT

The classy olive/wine check of our Countrysport Luxury Hunting Shirt 
provides a great base for the striking ivory grid subtly woven in. A 
soft, insulating and comfortable shirt, packed with great features a 
really stylish edge.

•	 100% flannel cotton - 220 gsm - brushed for insulation         
•	 Two zipped chest pockets             
•	 Horn effect branded buttons             
•	 Vented side seams                      
•	 Scooped hem, back length                
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: LUSH
Sizes: S-3XL
Colour: Olive/Wine Check

AUTUMN LUXURY 
HUNTING SHIRT

Extended into an array of classy plaids, the Autumn Luxury Hunting 
Shirt has been in our collection for several years and the number of 
options is ever increasing due to its success. A soft, insulating and 
comfortable shirt, packed with great features and a really stylish 
edge. Stronger contrasts tend to be a feature of our hunting shirt 
and the blue and brown shades integral to the plaid here, fail to 
disappoint. Great for layering, the colours here will work well across 
most country outfits.

•	 100% flannel cotton - 220 gsm - brushed for insulation
•	 Generous fitting to allow layering
•	 Elongated tail for comfort
•	 Two zipped pockets 
•	 Horn-effect buttons
•	 Two stage buttoned cuffs

Code: LUSH
Sizes: S-3XL
Colour: Orange/Green Plaid

COUNTRYSPORT LUXURY 
HUNTING SHIRT

The detailed check of this Countrysport Luxury Hunting Shirt provides 
a great base for the intricate red brown palette we have used, 
resulting in a soft, insulating and comfortable shirt with a subtle 
blend of Autumnal colours.

•	 100% flannel cotton - 220 gsm - brushed for insulation
•	 Generous fitting to allow layering
•	 Elongated tail for comfort
•	 Two zipped pockets 
•	 Horn-effect buttons
•	 Two stage buttoned cuffs

Product Code: LUSH
Sizes: S-3XL
Colour: Rust/Brown Check

BRAMBLE MICRO-FLEECE 
LINED SHIRT

A classic checked shirt outer with a technical microfleece lining, 
Bramble gives you an easy to care for work shirt that is insulated and 
yet breathable, as well as being smart enough to take you from the 
yard to the market. Micro-fleece will also wick away any moisture, 
keeping you comfortable all day long, can be worn loose or tucked 
in, adding to the impressive versatility.

•	 55% cotton / 45% polyester outer
•	 100% polyester micro fleece lining
•	 Horn-effect buttons including chest pocket 
•	 2-stage adjustable buttoned cuffs
•	 Side seam vents
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: FLST
Sizes: S-4XL
Colour: Wine Check

BOXWOOD MICRO-FLEECE LINED SHIRT

The Boxwood Fleece Lined Shirt, a robust check shirt with a 
contrast microfleece lining, is a great looking shirt for the outdoor 
professional. It’s good for layering but also comfortable on its own. 
This versatility, combined with the moisture wicking, microfleece 
lining and breathable polycotton outer, help make this one of the 
best selling items in our whole range.

•	 60% Cotton / 40% Polyester outer
•	 100% Polyester microfleece lining
•	 Horn-effect buttons including chest pocket
•	 2-stage adjustable buttoned cuffs
•	 Side seam vents
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: FLST
Sizes: S-4XL
Colour: Green Tattersall Check

DUNVEGAN FLANNEL SHIRT 

The substantial cotton flannel fabric of our Dunvegan Shirt means 
it can work equally well as an over shirt, with a T shirt underneath. 
Exuding a rugged style, from it’s workwear heritage, the subtle 
marled colour makes this a great shirt for any occasion, work or play; 
town or country!

•	 100% cotton 220gsm             
•	 Flannel weave, double brushed   
•	 Melange two colour yarn           
•	 Faux suede reinforcement patches  
•	 Two, buttoned front pockets      
•	 Machine washable at 40°C     

Product Code: DUNV
Sizes: S-3XL
Colour: Loden
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AMBASSADOR PREMIER 
TATTERSALL SHIRT 

Built to compete with the best, our Premier Tattersall shirts, crafted 
from 100% cotton have a wider, two colour check, giving a more 
formal edge. The crisp, cream of Ambassador is the base for this 
classic country check. A soft peached finish helps make this the ideal 
shirt for any country occasion.

•	 100% cotton
•	 Classic collar shape, chest pocket
•	 16-stitches/inch seams
•	 Pearlised, branded buttons
•	 Double-button interlined cuffs
•	 Split yoke, 2 rear pleats
•	 Machine washable at 30°C

Product Code: AMBA
Sizes: 15”-17½” (incl ½ sizes), 18”, 19”
Colour: Ivory/Navy Check

GOVERNOR PREMIER 
TATTERSALL SHIRT 

Built to compete with the best, our Premier Tattersall shirts, crafted 
from 100% cotton have a wider, two colour check, giving a more 
formal edge. Governor, with a gold base, is ideal for the Grouse 
season. A soft peached finish helps make this the ideal shirt for any 
country occasion.

•	 100% cotton
•	 Classic collar shape, chest pocket
•	 16-stitches/inch seams
•	 Pearlised, branded buttons
•	 Double-button interlined cuffs
•	 Split yoke, 2 rear pleats
•	 Machine washable at 30°C

Product Code: GOVE
Sizes: 15”-17½” (incl ½ sizes), 18”, 19”
Colour: Gold Check

COUNTRYSPORT LUXURY 
HUNTING SHIRT

Extended into an array of classy plaids, the Countrysport Luxury 
Hunting Shirt has been in our collection for several years and the 
number of options is ever increasing due to its success. A soft, 
insulating and comfortable shirt, packed with great features and a 
really stylish edge.  Stronger contrasts tend to be a feature of our 
hunting shirt and the blue and brown shades integral to the plaid 
here, fail to disappoint. Great for layering, the colours here will work 
well across most country outfits.

•	 100% flannel cotton - 220 gsm - brushed for insulation
•	 Generous fitting to allow layering
•	 Elongated tail for comfort
•	 Two zipped pockets 
•	 Horn-effect buttons
•	 Two stage buttoned cuffs

Product Code: LUSH
Sizes: S-3XL
Colour: Blue/Brown

BALMORAL LUXURY 
TATTERSALL SHIRT

As good as a Tattersall shirt can get in our opinion, this country 
classic has an element of quality and refinement about it that is 
rarely seen - in this case the use of sophisticated colour combinations 
further enhances the look - great for a driven shoot on a country 
estate but equally good for dressing up at a function or dressing 
down at the village pub.

•	 100% superfine cotton, twill weave
•	 Classic collar
•	 Hoggs engraved horn effect buttons
•	 Two button adjustable cuff
•	 Single breast pocket
•	 Machine washable at 30°C

Product Code: BALM
Sizes: 15”-17½” (incl ½ sizes), 18”, 19”
Colours: Green/Brown, Navy/Wine

VISCOUNT PREMIER 
TATTERSALL SHIRT

Built to compete with the best, our Premier Tattersall shirts, crafted 
from 100% cotton have a wider, two colour check, giving a more 
formal edge. The white base of Viscount giving a fresh, sharp base 
for the two blues. A soft peached finish helps make this the ideal 
shirt for any country occasion.

•	 100% cotton
•	 Classic collar shape, chest pocket
•	 16-stitches/inch seams
•	 Pearlised, branded buttons
•	 Double-button interlined cuffs
•	 Split yoke, 2 rear pleats
•	 Machine washable at 30°C

Product Code: VISC
Sizes: 15”-17½” (incl ½ sizes), 18”, 19”
Colour: White/Navy Check
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The Hoggs of Fife ‘Country Lifestyle’ range represents garments that in many cases are just as technical and carefully engineered as our Field Pro 
and Hoggs Professional collections, but there is a strong consideration of style and aesthetic woven in.  Whether you are bagging a Munro, visiting a 
Country show or meeting friends in the local bub, our Country Lifestyle range will keep you warm and protected…while looking the part!
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THORNHILL QUILTED COAT 

A country classic, the diamond stitching on our Thornhill Jacket bonds 
together a peached micro suede outer and a gentle wadding to give 
stability to the jacket as well as excellent insulation. The result: a 
robust, lightweight and stylish country jacket!

•	 100% polyester micro suede shell         
•	 50g technical polyester insulation                         
•	 180g micro fleece lining               
•	 Faux suede reinforcements           
•	 Teflon coated outer               
•	 Storm flap covered zip             
•	 Two discreet pockets            
•	 Internal pocket                       

Product Code: THJK
Sizes: S-3XL
Colour: Loden

STEWARTON CANVAS COAT

Constructed from our hard working cotton canvas, the Stewarton 
Canvas Coat is a robust, waterproof jacket that will gradually soften 
with wear, creating a fit that is unique to you. Based on a foresters 
jacket from our archive, a classic jacket for the outdoorsman.

•	 100% drill cotton canvas 380gsm 
•	 Prooftex™ membrane               
•	 Faux suede collar, brass zip                 
•	 2 big magnetic closure pockets     
•	 Zipped pocket and chest pocket     
•	 Internal zipped pocket       
•	 Signature check cotton lining 

Product Code: STEW
Sizes: S-3XL
Colour: Camel

CALEDONIA MENS WAXED JACKET

Originally from Scottish sailcloth, the durable and water resistant 
qualities of waxed fabrics are ideal for country wear. Resisting the 
weather, thorns, scuffs and being repairable and re-waxable are 
excellent qualities for farming & fieldsports. For the first time in over 
50 years of making waxed jackets, we are delighted to announce 
a fully waterproof jacket, but not only that - made from Halley 
Stevensons waxed cotton, made down the road from us in Dundee!

•	 100% cotton base, waxed fabric           
•	 Halley Stevensons P270 Silkwax   
•	 Waterproof/breathable membrane       
•	 Brushed 100% cotton lining            
•	 Two cartridge pockets, 2 handwarmer pockets and a zipped, map 

pocket 
•	 Two internal security pockets 
•	 Brass, YKK two way zip                                 

Product Code: CMWJ
Sizes: S-3XL
Colour: Antique Olive

DUNKELD II LEATHER JACKET

This stylish leather jacket adds an edge of sophistication to any 
Country outfit and represents great value for a hardwearing quality 
leather jacket, incredibly comfortable - and timeless.

•	 Nubuck leather
•	 Antique Brass studs 
•	 4 external pockets
•	 Zipped internal pocket
•	 Full length two-way front zip
•	 Cotton quilted lining

Product Code: DKLJ
Sizes: S-3XL
Colour: Khaki

LOMOND II LEATHER WAISTCOAT

Those used to the endless practical and durable benefits of a waxed 
or drill cotton shooting waistcoat will definitely appreciate the stylish 
and robust qualities of our Lomond Leather Waistcoat made from 
Buffalo hide with a ‘lived in’ look.

•	 100% Buffalo leather
•	 Stylish woven polyester lining
•	 Antique Brass studded storm flap and brass zip
•	 Two bellows stud-down pockets
•	 Two zipped chest pockets - one vertical, one horizontal
•	 Internal zipped security pocket

Product Code: LOLW
Sizes: S-3XL
Colour: Chocolate

ARGYLL WATERPROOF PARKA

Argyll is a wind/waterproof and breathable parka with taped seams. 
The two way zip, magnetic pocket closure and pit zip ventilation 
system give a real modern feel to this traditional style. In the classic 
base colours of Navy or Olive, the quilted merlot lining gives great 
insulation as well as a nod to the jacket’s heritage. A Winter jacket 
that can withstand most conditions... and looks great!

•	 Shell 54% nylon/46% polyester
•	 Waterproof 10,000mm/10,000g/breathable/windproof 
•	 Quilted lining, 120gsm wadding
•	 Longer length styling 
•	 Detachable hood
•	 Front pockets magnetic closure, zipped, security pockets 
•	 Ventilation pit zips
•	 2 way full zip
•	 Machine washable at 30°C

Product Code: ARGY
Sizes: S-3XL
Colours: Navy, Olive
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PADDED WAXED JACKET

For almost 50 years, British made waxed jackets have been integral 
to our collection and in that time, we’ve come to appreciate which 
attributes give the best value, style and performance!

•	 500gsm weight waxed cotton cloth
•	 Iconic cotton tartan lining, lightly wadded for insulation
•	 Corduroy collar, detachable hood
•	 Two-way brass zip protected with studded storm flap 
•	 Studded storm fly
•	 Handwarmer pockets and bellows cartridge pockets
•	 Internal poachers pocket
•	 Knitted internal storm cuffs

Product Code: EFWJ
Sizes: XS-3XL
Colour: Olive
Product Code: EFWJ
Sizes: S-2XL
Colour: Navy

TUMMEL TWEED DRESS WAISTCOAT

Smart, stylish and neat fitting, our Tummel Dress Waistcoat can top 
off your country gent outfit perfectly! Dress it up with our Tummel 
Sports Jacket or dress it down with jeans and a tattersall shirt, an 
ideal garment to sharpen up your wardrobe.

•	 35% Wool / 65% technical fibres
•	 Polyester satin woven reverse panel
•	 Rear adjustment strap with metal buckle
•	 Discreet inside pocket
•	 Button closure
•	 Watch pocket feature
•	 Dry clean only

Product Code: TUDW
Sizes: 38-48
Colour: Olive/Wine Check

TUMMEL TWEED SPORTS JACKET

The Hoggs of Fife Tummel Tweed Sports Jacket is superbly tailored 
with a two button front closure, a stylish ticket pocket and a striking 
wine satin lining which complements the subtle check, woven into 
this marled olive tweed.

•	 35% wool / 65% technical fibres           
•	 Polyester satin, branded woven lining                
•	 Classic sports jacket construction         
•	 4 external pockets and one internal  
•	 Two rear vents                                               
•	 4 button vent detail at cuffs 

Product Code: TUSJ
Sizes: 38”-46” Chest, S,L 38”-50” Chest R
Colour: Olive/Wine

KINLOCH TWEED SPORTS TROUSERS

The 100% wool tweed of our Kinloch trouser is Teflon coated, giving 
that extra practicality to this fine fabric. Flat fronted and delightfully 
tailored, with four pockets and a really luxurious feel, the Kinloch 
trousers pair brilliantly with the Kinloch Sports jacket and our 
shooting tweeds, but is also striking in its own right, worn on its own 
just like our moleskins and cords!

•	 100% wool tweed 580gsm
•	 Satin half lined
•	 Teflon coated
•	 Flat fronted construction
•	 Six belt loops
•	 Button front, zip fly
•	 Two jetted pockets and two buttoned rear pockets

Product Code: KLTR
Size: 32” -46” Waist R L Leg
Colour: Autumn Braken

KINLOCH TWEED SPORTS JACKET 

Tailored from our exclusive, 100% wool tweed, the Kinloch Sports 
Jacket has been classically designed, with clean simple lines 
to compliment this stunning fabric. Double vented, with gentle 
waisting, slanted pockets and a neat ticket pocket, the Kinloch Sports 
Jacket is beautifully versatile too, whether it’s a wedding, a day at 
the races or with a pair of jeans in the local pub!

•	 100% wool tweed 580gsm 
•	 Satin lined, tonal with burgundy piping
•	 Teflon coated
•	 Single breasted, two button front
•	 Double vented with 4 button cuff gauntlets
•	 Two slanted pockets plus ticket pocket
•	 Two internal pockets

Product Code: KLSJ
Size: 38”- 46” Chest, S, L 38”-50” Chest R
Colour: Autumn Braken

DENHOLM QUILTED GILET

The practicality of a gilet is synonymous with country life and no 
better example than our Denholm Quilted Gilet. A peached micro 
suede outer, an insulation layer and then a cosy microfleece lining 
make this classic, insulating garment incredibly versatile and easy to 
wear.

•	 100% polyester micro suede shell                 
•	 50g technical polyester insulation                                                 
•	 180g micro fleece lining                             
•	 Faux suede reinforcements                     
•	 Teflon coated outer                              
•	 Storm flap covered zip                         
•	 Two discreet pockets                         
•	 Internal pocket & zipped phone pocket

Product Code: DENH
Sizes: S-3XL
Colour: Loden
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BRUCEFIELD FLEECE SHACKET

It’s the striking colour combination that hits you first, with the  
stunning Brucefield Fleece Shacket.  Then the additional features 
such as double brushed fleece, the pocket and yoke being cut ‘on 
the bias’, the perfectly placed side pockets and then the matt navy 
coloured snap branded buttons all help you appreciate what a great 
looking and practical garment this is. Whether its the cosmetics or 
the practical details, the Brucefield is a hard wearing garment that 
Hoggs of Fife is proud of! 

•	 300gsm Polyester fleece - double brushed
•	 Anti pill outer fabric
•	 Yoke and chest pockets cut on the bias
•	 Snap closure front placket & cuffs
•	 Two snap closure chest pockets
•	 Two side handwarmer pockets
•	 Machine washable at 40°C  

Product Code: BRUC
Sizes: S-3XL
Colour: Brown/Navy

BREEZER BODYWARMER

A revitalised Hoggs of Fife classic, this reversible bodywarmer 
covers all the basic requirements as a robust layering gilet. In our 
collection for over ten years, the Breezer hasn’t let us down… and 
this upgraded version will perform even better!

•	 Fully reversible, unisex gilet
•	 Side1: Shower and Windproof microfibre
•	 Side2: Anti-pill microfleece 180g polyester insulation
•	 Reversible zip and two zipped pockets on each side  

Product Code: BREE
Sizes: S-3XL
Colour: Loden/Coffee

PADDED WAXED WAISTCOAT

Shooting, beating, gardening or dog walking, this waxed waistcoat 
is incredibly popular due to its versatility, practical features and 
suitability for layering - ideal in the varied British climate! 

•	 420gsm Cupra medium weight waxed cotton
•	 Iconic quilted tartan lining with inside pocket
•	 Two-way brass finish zip with studded storm flap
•	 Corduroy collar
•	 Studded bellows pockets and two handwarmer pockets

Product Code: AWWC
Sizes: S-2XL
Colour: Olive

Borders Pullover 
Oozing traditional styling and values, the Borders Ribbed Knit Pullover is comfortable 
and insulating, to support its classic good looks. Made form 80% wool, with 20% 
technical fibres to ensure that is retains shape and is easy to care for, the Borders 
comes in a range of country colours and offers a great pullover, for those demanding 
practicality and country style.
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STONEHAVEN CREW NECK 
PULLOVER

The element of merino wool in this cotton based pullover brings that 
softness to a classic crew neck knit. Ideal for the transitional time of 
year, easy to maintain and even easier to wear, the Stonehaven will 
become one of your favourites in no time!

•	 60% cotton / 30% nylon / 10% merino wool
•	 Ribbed neck, cuffs and hem
•	 Tonal saltire thistle embroidered logo
•	 Two colour options
•	 Crew neck construction
•	 Machine washable on delicates

Product Code: STON
Sizes: S-3XL
Colours: Sangria, Pine Green

JEDBURGH CREW NECK CABLE 
PULLOVER

Historically, cable knitted lambswool was used to add volume to 
the fishermen’s jumpers working off the Atlantic coast, but this 
Celtic technique is much more widespread these days. Our Jedburgh 
Pullover with a simple, crew neck and classic styling and colours, 
helps demonstrate why this look is so popular!  

•	 80% lambswool / 20% acrylic         
•	 Classic crew neck styling                
•	 Rib knitted collar, cuffs and hem     
•	 Cable knitted                               
•	 Set in sleeves                                   
•	 Machine wash - cold

Product Code: JEDB
Sizes: S-3XL
Colour: Thyme	

LOTHIAN 1/4 ZIP 
PULLOVER

A modern classic, this lambswool zip neck pullover looks and feels 
stylish for any occasion - the ribbed collar, cuffs and hem, stand up 
collar and subtly branded leather zip pull exude quality. Discreet 
signature details on the inside collar and a superb range of country 
colours make Lothian the prefect country jumper! 

•	 80% lambswool/20% acrylic         
•	 Rib knitted collar, cuffs and hem     
•	 Quarter zip - in tonal colours            
•	 Leather zip puller, embossed logo        
•	 Set in sleeves                         
•	 Contrast colour, tonal band inside collar   
•	 Highlight colour back neck tape          
•	 Machine wash - cold

Product Code: LOTH
Sizes: S-3XL
Colours: Redwood, Thyme, Indigo, Loden

BORDERS RIBBED KNIT PULLOVER

With its chunky ribbed design and relaxed silhouette, the Borders 
wool pullover offers a distinctive, timeless look along with the 
comfort and insulation qualities of natural wool. Worn over a shirt or 
on its own, ‘Borders’ pullover will enhance any outfit!

•	 80% wool/20% acrylic                  
•	 5 gauge ribbed knit                  
•	 Crew neck construction             
•	 Internal contrast detail to neck     
•	 Set-in sleeves                       
•	 Ribbed hem and cuffs            
•	 Machine wash - cold                            

Product Code: BORD
Sizes: S-3XL
Colours: Thyme, Loden, Redwood

WOODHALL FLEECE GILET

Ideal over a shirt on those typical British days, but great too as a 
mid-layer that gives freedom of movement, our stylish yet hard 
wearing Woodhall Gilet is tailored from an anti pill, 320gsm fleece, 
a slightly more dense fleece than used by many of our competitors. 
Durable as well as incredibly comfortable, the Woodhall Gilet has 
two zipped pockets and faux suede reinforcements to complete that 
country look! 

•	 320gsm weight 100% polyester fleece                                                                      
•	 Full zip and two zipped pockets                                                  
•	 Faux suede binding to zip guard/pockets                                                                   
•	 Sculpted arm holes, wind resistant collar                                                                                
•	 Adjustable, elasticated drawcord hem                                                           
•	 Tonal embroidered logo on the back neck                                                             
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: WHGI
Sizes: Green S-3XL, Navy XS-3XL
Colours: Green, Navy

WOODHALL FLEECE JACKET

At 320gsm weight, the Hoggs of Fife Woodhall Fleece Jacket is 
constructed from a top quality anti-pill fleece which will be a more 
dense fabric than used by many of our competitors.  As such, it is 
durable and hard wearing as well as a great looking fleece that will 
retain its shape and colour. Faux suede reinforcements, two zipped 
pockets and a collar that can shield you from the wind, Woodhall has 
stylish, tapered sleeves too.  The ideal outer or mid-layer that you’ll 
wear all year round.

•	 320gsm weight 100% polyester fleece                                                                                                                   
•	 Faux suede binding to zip guard and pockets                                                           
•	 Adjustable, elasticated drawcord hem                                                                       
•	 Full zip and two zipped pockets               
•	 Tapered sleeve, wind resistant collar                                                                                           
•	 Tonal embroidered logo on the back neck 
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: WHJK
Sizes: Green S-3XL, Navy XS-3XL
Colours: Green, Navy
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DUNEDIN OXFORD SHIRT

The Hoggs of Fife Dunedin Oxford Shirt is a classic timeless design 
that will become a reliable wardrobe staple - ideal for day to day 
wear and can be dressed up or dressed down to suit any occasion.

•	 100% cotton Oxford weave fabric
•	 Pearlised buttons, subtle Hoggs branding
•	 Easy Care finished fabric
•	 Rear central pleat tailored for ease of movement
•	 Button down collar
•	 Two tone Oxford
•	 Machine washable at 40°C   

Product Code: DUNE
Sizes: S-3XL
Colour: Blue

LUTHRIE PLAID SHIRT

We have two strong options of the very successful Luthrie Plaid shirt.   
Delicately woven in a herringbone pattern, this unusual and stunning 
checked shirt features enlarged plaid and subtle variations of colour, 
offset with the horn effect buttons, button down collar and navy 
internal reinforcements. Luthrie exudes quality and style!

•	 100% cotton plaid                   
•	 Herringbone weave                   
•	 Chest pocket with tonal branding     
•	 Button down collar                    
•	 Internal navy Oxford reinforcements   
•	 Back neck tape detailed in orange 
•	 Machine washable at 40°C 

Product Code: LUTH
Sizes: S-3XL
Colour: Navy Check 

GARVOCK COTTON TWILL 
HERRINGBONE CHECK SHIRT

Tailored from a from a top quality 100% cotton fabric, the Hoggs 
of Fife Garvock Cotton Twill Shirt has a light ecru base and a crisp, 
classic grid check giving a really sharp country look and pairing 
brilliantly with our Stenton fleece.

•	 100% cotton
•	 Twill woven, carbon peached finish
•	 Button down collar
•	 Horn effect buttons
•	 Chest patch pocket
•	 Hoggs of Fife embroidered logo
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: GARV
Sizes: S-3XL
Colours: Brown/Green 

HARRIS COTTON/WOOL TWILL 
CHECK SHIRT

With wool as 20% of the fabric mix, a tweed effect shirt just seems 
to make sense! 80% cotton will give comfort and shape, while 
the 20% wool gives a real depth to the texture, facilitating a very 
comfortable and luxuriant shirt with very much a unique look and 
feel. 

•	 80% cotton / 20% wool fabric
•	 single brushed to the outer side
•	 Twill woven tweed effect
•	 Front placket with horn effect buttons
•	 Scooped hem
•	 Machine washable at 30°C

Product Code: HARR
Sizes: S-3XL
Colour: Green, Rust

ARRAN MICROFLEECE LINED 
100% COTTON SHIRT

One of our favourite and also one of the best selling garments in our 
entire collection is the fleece lined shirt, which sells predominantly 
as an outdoor country work shirt, due to its practical, robust nature.  
Adding a touch more luxury to this concept, the Arran Microfleece 
Lined Shirt is crafted from a 100% cotton outer, which has been 
pre-washed to resist shrinkage and add to the look. Insulation built 
in, great quality fabrics and a striking selection of country colours 
complete the look!

•	 100% cotton, pre washed outer fabric
•	 100% polyester 240g microfleece lining
•	 Horn effect buttons including chest pocket
•	 Two stage adjustable buttoned cuffs
•	 Can be tucked in, but designed to be hanging out
•	 Machine washable at 30°C 

Product Code: FLAR
Sizes: S-4XL
Colours: Navy/Brown Check, Wine/Olive Check

STIRLING LONG SLEEVED PULLOVER

Our Stirling V Neck Pullover is a timeless classic and an essential part 
of every countryman’s wardrobe. Made from 100% cotton, Stirling is 
lightweight, comfortable, easy to maintain and looks great with a 
matching Hoggs of Fife shirt.

•	 100% Pure cotton 
•	 V-Neck knitwear
•	 Insulating and breathable ribbed collar, cuffs and hem
•	 Tonal logo subtly embroidered left chest
•	 Machine washable at 30°C

Product Code: STIR
Sizes: S-3XL
Colours: Burgundy, Navy Denim, Olive
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PITMEDDEN FLANNEL SHIRT 

The luxurious feel of our Pitmedden shirt largely comes from the 
mill’s process of lightly brushing the cotton flanel fabric to add 
insulation, but it also really lifts the subtle contrasts of these two 
superb checks! Classy highlight details such as a blue Oxford lining to 
cuff and collar help complete the look.

•	 100% cotton                           
•	 180g cotton flannel, double brushed 
•	 Contrast oxford fabric lining at collar/cuff    
•	 Tonal branded chest pocket            
•	 Scooped hem                             
•	 Horn effect, branded buttons         
•	 Machine washable at 40°C   

Product Code: PITM
Sizes: S-3XL
Colours: Rust Check, Green Check 

PITLOCHRY FLANNEL CHECK SHIRT 

The brushed outer of our 100% cotton flannel Pitlochry shirt really 
accentuates the country colours of this stunning check. A discreet 
herringbone weave adds a nice detail and whether at work or play, 
shirt to be proud of!

•	 100% cotton                       
•	 180gsm flannel, double brushed  
•	 Tonal branded chest pocket   
•	 Scooped hem                      
•	 Horn effect, branded buttons         
•	 Machine washable at 40°C                         

Product Code: PITL
Sizes: S-3XL
Colours: Chestnut Check, Forest Check

PITSCOTTIE FLANNEL SHIRT

Constructed from cotton flannel which is then gently brushed in order 
to raise the fibres, giving extra insulation as well as a really soft 
handle, the Pitscottie Flannel Shirt is available in two vibrant tartans, 
giving Scottish country style as well as drawing inspiration from our 
heritage! 

•	 100% cotton
•	 180g cotton flannel, double brushed
•	 Tonal branded chest pocket
•	 Scooped hem
•	 Horn effect branded buttons
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: PITS
Sizes: S-3XL
Colours: Dk Green Tartan, Red Tartan

KIRKWALL BRUSHED FLANNEL 
CHECK SHIRT 

The brushed outer of our 100% cotton flannel Kirkwall Shirt really 
accentuates the country colours of this stunning plaid. Blues and 
greens provide a really strong and easy to wear base for the 
impressive orange highlight that gives a lift throughout the plaid.

•	 100% cotton
•	 180gsm flannel, double brushed
•	 Tonal branded chest pocket
•	 Scooped hem
•	 Horn effect, branded buttons
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: KIRK
Sizes: S-3XL
Colour: Navy/Green

COLL COTTON TWILL CHECK SHIRT 

The peached outer of our 100% cotton ‘Coll’ twill shirt really 
accentuates the striking colours of this stunning, tartan styled weave.  
The check is further enhanced by the soft-touch, carbon peached 
cotton fabric.  A discreet twill adds a nice detail and whether at work 
or play, a striking shirt that you will be proud of.

•	 100% cotton
•	 Carbon peached twill weave fabric
•	 Chest patch pocket
•	 Saltire thistle embroidered logo
•	 Branded, horn effect buttons
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: COLL
Sizes: S-3XL
Colour: Navy

TURNBERRY TWILL COTTON SHIRT 

Cut to a tailored fit from a top quality 100% cotton fabric, our 
Turnberry shirt has a white base and a crisp, classic grid check giving 
a really sharp country look and pairing brilliantly with our Stenton 
fleece.

•	 100% cotton  
•	 Button down collar
•	 Chest patch pocket 
•	 Hoggs of Fife embroidered logo 
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: TURN
Sizes: S-3XL
Colours: White/Navy



CO
UN

TR
Y 

LI
FE

ST
YL

E

43

CO
UN

TR
Y 

LI
FE

ST
YL

E

42

LARGS COTTON POLO SHIRT

We have had three years of success in the polo shirt category, which 
has enabled us to build on the great feedback; people wanted a 
classic, top quality, pique polo, in strong, easy to wear colours, 
immaculately finished and exuding quality. Here it is!

•	 220g cotton pique woven                        
•	 Finely ribbed collar and armbands      
•	 Two button placket                           
•	 Embroidered Hoggs of Fife logo to chest   
•	 Striped back neck tape                              
•	 Subtle, taped side seam vents              
•	 Machine washable at  40°C  

Product Code: LARG
Sizes: S - 3XL
Colours: Navy, Bordeaux, Bottle Green

BEAULY STRETCH CHINO

The Hoggs of Fife Beauly stretch cotton chino is comfortable enough 
for you to wear all day in the office, out on the moor or with a polo 
shirt at the social gathering - the durable, cotton based fabric has 
a stretch content which can help make these your favourite pair of 
trousers for every occasion!

•	 97% cotton/3% elastane
•	 Classic chino design                    
•	 Flat front construction                      
•	 2 quarter pockets                          
•	 2 buttoned rear pockets
•	 Buttoned waist with zip fly            

Product Code: BECT
Sizes: 30” - 46” Waist, 29”, 31” & 33” Leg
Colours: Navy, Stone

DINGWALL STRETCH JEAN

The Hoggs of Fife brand is synonymous with great quality, hard 
wearing trousers. The durable, cotton fabric of the Dingwall Stretch 
Jean is engineered with 3% elastane, meaning that these great 
looking jeans are exceptionally comfortable and they retain their 
shape very well too.

•	 97% cotton/3% elastane                 
•	 Durable, soft stretch fabric                
•	 5 pocket jean construction                    
•	 Belt loops and branded leather patch  
•	 Buttoned waist with zip fly

Product Code: DICJ
Sizes: 30” - 46” Waist, 29”, 31” & 33” Leg
Colours: Navy, Stone

KESSOCK SHORT SLEEVE TATTERSALL 
SHIRT

A short sleeved version of our excellent ‘Premier Tattersall Shirts’, the 
Kessock shirt is ideal for Summer, be it work or social.  Smart, soft, 
classic and the 100% cotton provides comfort and breathability in 
abundance!

•	 100% cotton 
•	 Classic collar shape
•	 Branded chest pocket 
•	 16 stitches per inch seams  
•	 Branded, horn effect buttons 
•	 Machine washable at 30°C                                     

Product Code: KESS
Sizes: S-3XL
Colours: Brown/Blue, Green/Red, Brown/Gold

ARCHERFIELD DENIM SHIRT

Denim was first used as a shirt fabric to resist the rigours of working 
outdoors on machinery… these days it has a much more widespread 
appeal, few better examples than our Archerfield Denim Shirt, which 
is great quality and also soft and lightweight, ideal for an all year 
round wardrobe staple.

•	 100% cotton soft denim                   
•	 Button down collar                   
•	 Chest pocket, scooped hem             
•	 Two stage buttoned cuffs                     
•	 Single box pleat down the back 
•	 Machine washable at 40°C     

Product Code: ARCH
Sizes: S-3XL
Colours: Dark Wash, Light Blue

INVERNESS COTTON 
TATTERSALL SHIRT 

Constructed from 100% Long Staple cotton, the Inverness Tattersall 
Shirt is a great quality and excellent value Tattersall shirt which 
is a firm favorite amongst those who know Hoggs of Fife. A 
contemporary, smart country shirt. Very much a classic, with all the 
usual tattersall features, smart, soft, breathable and wicking away 
any moisture - a country all rounder!

•	 100% long staple cotton                                 
•	 Classic collar shape                                       
•	 Branded buttons                                                    
•	 Single yoke construction                                   
•	 Chest pocket, discreet Hoggs of Fife logo                                                                      
•	 Machine washable at 40°C                      

Product Code: INVS
Sizes: S-4XL
Colours: Navy/Blue/Brown/White, Navy/Olive, Wine/Blue/Green, 
Dark Brown/Gold
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MONARCH II MOLESKIN™ TROUSERS

The iconic “Monarch” moleskin trousers are made from our exclusive 
100% cotton fabric. Notoriously hardwearing, these definitive country 
trousers are perfect for all seasons; keeping you warm in winter, cool 
in summer. We have refined the fit of our Monarch trouser in recent 
years to keep this excellent trouser in line with the rest of our range, 
with pleasing results.

•	 Heavy weight 450gsm 98% Cotton/2% elastane moleskin
•	 Rear waistband seam facilitates fit alteration
•	 Four pockets with bound lining
•	 Six belt loops, hook and button closure
•	 Hoggs of Fife branded shirt-grip inner waistband
•	 Flattened and overstitched seams throughout
•	 Machine washable at 30°C

Product Code: MMTR
Sizes: 30”-48” Waist 29”, 31”, 33” Leg; 34”-42” Waist 35” Leg
Colours: Dark Olive, Lovat, Navy

CARRICK TECHNICAL STRETCH 
MOLESKIN TROUSER

Renowned for top quality moleskin trousers and with a passion for 
embracing new developments, it was almost a duty that Hoggs of 
Fife should tailor the ‘Carrick’. A superb modern day moleskin trouser, 
the subtle stretch we added to the fabric enables a slightly slimmer 
and more detailed fit - a contemporary classic.

•	 98% Cotton/2% elastane 340gsm moleskin                            
•	 Teflon coated          
•	 Classic four pocket styling, brass zip 
•	 Double button front closure 
•	 Hoggs of Fife branded internal waistband  
•	 Machine washable at 30°C

Product Code: CSMT
Sizes: 32”-46” Waist, 29”, 31”, 33” & 32”-40” Waist 35” Leg
Colours: Dark Olive, Dried Moss, Navy

CARRICK TECHNICAL STRETCH 
MOLESKIN JEAN

Using the same sheared cotton, stretch moleskin as our Carrick 
Trouser, this moleskin Jean is designed with comfort and durability 
at the core. Hard wearing with classic 5 pocket construction, the 2% 
elastane fabric allows us to use a slightly more contemporary fit 
whilst maximising comfort and style.

•	 98% cotton/2% elastane 340gsm moleskin                            
•	 Teflon coated          
•	 Classic five pocket styling         
•	 Rivet front closure, brass zip       
•	 Hoggs of Fife branded internal waistband                         
•	 Machine washable at 30°C

Product Code: CSMJ
Sizes: 32”-46” Waist, 29”, 31”, 33” & 32”-40” Waist 35” Leg
Colours: Dark Olive, Dried Moss, Navy

MONARCH II MOLESKIN JEANS 

Using the same sheared cotton ‘moleskin’ fabric as our Monarch 
Trouser, the Men’s moleskin jeans are just as hardwearing and cut 
in a more contemporary style, that of the 5 pocket jean. Ideal for 
beating, picking up, yet just as ‘at ease’ in the pub.

•	 Heavyweight 450gsm 98% cotton/2% elastane moleskin
•	 Zip fly and buttoned waist closure
•	 Belt loops
•	 2 rear pockets, two front and a small coin pocket
•	 Classic ‘5 pocket jean’ construction
•	 Straight leg

Product Code: MMJN
Sizes: 32”-46” Waist / 29”, 31”, 33” Leg
Colours: Dark Olive, Lovat, Navy

CALLANDER HEAVYWEIGHT 
CORD TROUSERS

An 8 wale cord gives real texture to the Heavy Weight Cord Trouser.  
On a recently refined fit, corduroy has that versatility and a refined, 
traditional appearance that keeps you looking good though the day 
and into the evening.  

•	 100% cotton corduroy
•	 Zip fly and button waist closure
•	 Belt loops
•	 Two jetted pockets, buttoned rear pocket
•	 Hoggs of Fife branded internal waistband   

Code: CHWC
Sizes: 30”-48” Waist / 31”, 33” Leg
Colour: Dark Olive 

CAIRNIE STRETCH CORD TROUSER

Embrace British countryside comfort in these durable corduroy 
trousers. Like Hoggs of Fife, Cords have been around for over 130 
years, but the recent addition of elastane has enhanced the comfort 
even further, while retailing all the traditional qualities. Perfect for all 
day wear.  

•	 98% cotton/2% elastane                          
•	 320gsm 14 wale corduroy                                                         

Brass zip and two button closure             
•	 Two jetted side pockets                         
•	 Two rear pockets, one buttoned       
•	 Hoggs of Fife branded internal waistband          
•	 Machine wash at 30°C   

Code: CSTC
Sizes: 32”-46” Waist / 29”,  31”, 33” Leg
Colours: Racing Green, Harvest, Marine 
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RFor 135 years, we have been engineering products carefully, in order to provide those out working at machinery and in the fields all day with 
tough, durable and comfortable clothing that is fit for purpose.  In recent years we have embraced new technologies, so we can bring you the most 
advanced fabrics and construction techniques and give maximum performance and comfort to the country worker, whatever the challenge!
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FIELD TECH WATERPROOF JACKET

The modern farmer is active and transitioning between indoors and 
out all day long in some very testing conditions - with our most 
technical, state of the art country working jacket ever, he will be 
protected from the elements, temperature regulated, and ‘fit for 
purpose’ all day long.

•	 100% polyester Oxford weave      
•	 Cordura reinforcement panels           
•	 EN343 rated 3:3. 
•	 Detachable hood                              
•	 Mesh lined, internal drawcord           
•	 Reflective piping and tab on hood        
•	 Bellows pockets, internal security pockets 
•	 Zipped map/mobile phone pocket

Product Code: FTJK
Sizes: S-3XL
Colour: Green

FIELD TECH WATERPROOF TROUSER 

The toughest fabric we could find, yet lightweight, breathable, 
waterproof, with a polyester lining and reinforced with Cordura in all 
the right places, this trouser is ideal for anyone needing a technical 
trouser that can withstand the rigours of country working.

•	 100% polyester Oxford weave           
•	 Cordura reinforcement panels                     
•	 EN343 rated 3:3 waterproof/breathable                                                           
•	 Branded lining                         
•	 Elasticated waist            
•	 4 zipped pockets                     
•	 Reflective piping                

Product Code: FTTR
Sizes: S-3XL
Colour: Green

GREEN KING II WATERPROOF JACKET

Tougher, higher grade, more waterproof/breathable fabrics have 
been brought to our best selling Green King range, as has a much 
more contemporary styling and some adjustments to fit. The result is 
a suit which performs better than ever on standard tests, is incredibly 
versatile...and looks the part!

•	 100% nylon ripstop                  
•	 EN343 Rated 3:3                       
•	 Longer length (36”)                      
•	 Polyester mesh lining                     
•	 Engineered raglan sleeve construction                      
•	 Nylon Oxford woven reinforcements 
•	 Studded closure pockets              
•	 Zipped map pocket                          
•	 2 internal security pockets

Product Code: GK2J
Sizes: XS-3XL
Colour: Green

GREEN KING II WATERPROOF 
BIB & BRACE

Farmers and country workers wanted to see more from our ever 
popular Green King range.  Its waterproof, durable and lightweight 
qualities make this fabric ideal for a bib & brace.  Incredibly practical 
for farming in particular, this bib and brace is an excellent, practical 
addition.

•	 100% polyester ripstop
•	 EN343 rated 3:3
•	 Polyester mesh lining
•	 Nylon oxford woven reinforcements
•	 Elasticated, ski-lock adjustable shoulder straps
•	 2 x waterproof trouser access zips
•	 2 concealed pockets
•	 Hook & loop adjustable cuffs

Product Code: GK2B
Size: S-3XL, 30” & 33” Leg
Colour: Green

GREEN KING II WATERPROOF SMOCK

The popularity of our smocks made it obvious to us that we should 
offer the ever popular Green King fabric in this classic silhouette.  
Lightweight, durable and easy to clean, the Green King smock 
features double ended under-arm waterproof zips, reflective 
branding and oxford woven reinforced panels - as well as the iconic 
front pocket and a contemporary design, that we think sets it apart!

•	 100% polyester ripstop
•	 EN343 rated 3:3
•	 Polyester mesh lining
•	 Nylon oxford woven reinforcements
•	 1/4 zip front with studded storm flaps
•	 Waterproof zips throughout
•	 Hook & loop adjustable cuffs
•	 Concealed storm cuffs
•	 Separate handwarmer pockets

Product Code: GK2S
Size: S-3XL
Colour: Green

GREEN KING II WATERPROOF 
TROUSERS

The incredibly popular Green King had to have a facelift, given the 
advances in technology in the last 15 years - updated fabric, nylon 
reinforcements and elastic and drawcord at the waistband make this 
an excellent working overtrouser. 

•	 100% nylon ripstop                  
•	 EN343 rated 3:3                                             
•	 Polyester mesh lining                 
•	 nylon Oxford woven reinforcements                 
•	 Jetted entry to pockets either side              
•	 Elasticated and drawcord waistband 
•	 Gusseted zip/stud adjustment at ankle

Product Code: GK2J
Sizes: XS-2XL, 30” & 33” Leg, 3XL in 30” Leg
Colour: Green
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GRANITE RIP-STOP GILET

With an impressive tensile strength, the nylon ripstop used for 
the Granite Gilet is remarkably lightweight and protects the soft 
polyester wadding excellently. With a striking, yet discreet red lining, 
Granite Gilet even boasts a zipped inside pocket!   

•	 100% Nylon ripstop shell 
•	 Soft Polyester wadding
•	 Nylon lining
•	 2 zipped pockets
•	 Elasticated binding at arm
•	 Zipped inside pocket 
•	 Full zip
•	 Machine washable 30°C                                     

Product Code: GRSG
Sizes: S-3XL
Colour: Black/Red

GRANITE BONDED FLEECE JACKET

A waterproof laminate is bonded between the two layers of robust 
fleece in our Granite jacket. Nylon Oxford reinforcement panels add 
to the real ‘work’ feel to this rugged and handsome jacket.  

•	 100% polyester bonded fleece  
•	 Waterproof lamination 
•	 Nylon Oxford reinforcements  
•	 Subtle red highlights  
•	 4 pockets                                       

Product Code: GRFJ
Sizes: S-3XL
Colour: Black

GREEN KING II 1/4 ZIP BONDED FLEECE

Many customers familiar with the Hoggs of Fife ‘Green King’ range 
have repeatedly asked us for a robust, performance fleece, to work 
with the ever popular outerwear.  With a waterproof/breathable 
membrane bonded between two durable fleece layers, we are 
delighted to be supplying exactly that!  Comfortable, while giving 
great protection from the elements, the Green King Fleece is the 
perfect addition.  

•	 100% polyester 340gsm bonded fleece
•	 Waterproof/breathable lining (not taped seams)
•	 Windproof|Polyester ripstop reinforced panels to shoulder & 

elbows
•	 Waterproof zips at neck and pockets
•	 Machine wash at 40°C                                

Product Code: GK2F
Sizes: S-3XL
Colour: Green

Green King Bib & Brace
With nylon Oxford reinforcements at key wear points and well considered design 
features such as concealed pockets and elasticated shoulder straps, the Green King 
Bib & Brace is a great practical garment as well as comfortable and easy to wear.  
Its European Standard for Protective Clothing rating also highlights an impressive 
waterproof, breathable and durability performance item.



W
OR

KW
EA

R

53

W
OR

KW
EA

R

52

GRANITE UTILITY THERMAL TROUSERS

The same technical fabrics and engineered construction as our 
Granite Active Ripstop Trouser but with a cotton based thermal lining, 
making them ideal for those cold Winter days working outdoors, 
giving the extra layer of protection as well as the thermal benefits.

•	 65% polyester / 35% cotton shell fabric, ripstop woven
•	 Brushed polyester tricot - full thermal lining
•	 Heavy duty, Oxford weave reinforcements
•	 DWR coated, stain and rain resistance
•	 Knee pad pockets
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: GRTT
Sizes: 30”-42” Waist, 30”, 33” Leg
Colour: Charcoal/Black

GRANITE UTILITY UNLINED TROUSERS

Contemporary, fit for purpose workwear at its best, the Hoggs 
Professional Granite trousers are engineered to enable you to move 
freely and to work more effectively - they look good too. Charcoal 
based with black detailing and subtle red highlights on a structured 
technical trouser.

•	 65% polyester / 35% cotton shell fabric, ripstop woven
•	 Heavy duty, abrasion resistant Oxford weave reinforcements
•	 DWR coated, stain and rain resistance
•	 7 pockets in total and D ring attachment
•	 Easy access pocket tabs
•	 External pockets to accommodate knee pads
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: GRTU
Sizes: 30”-42” Waist, 30”, 33” Leg
Colour: Charcoal/Black

GRANITE SWEATSHIRT

The subtle marl of our strong and insulating workwear sweatshirt 
adds to the practicality. Reinforced panels help the longevity as well 
as the rugged look of this classic workwear item.   

•	 100% polyester  
•	 Nylon Oxford reinforced panels  
•	 Hoggs Professional patch logo  
•	 Machine washable at 30°C                                       

Product Code: GRSS
Sizes: S-3XL
Colour: Charcoal

TENTSMUIR FLANNEL SHIRT 

Double brushed, giving extra substance to the fabric as well as 
insulation, the Tentsmuir Shirt has a vintage forester look, bold and 
yet easy to wear and comfortable. A rugged shirt that exudes country 
style and confidence.

•	 100% cotton 220 gsm               
•	 Double brushed flannel            
•	 Branded antiqued brass snap buttons 
•	 Reinforced, self fabric elbow patches   
•	 Adjustable two stage cuffs       
•	 Machine washable at 30°C

Product Code: TENT
Sizes: S-3XL
Colour: Red/Black Check 

CAITHNESS POLAR FLEECE 
WORK SHIRT

If you work in cold weather and need a great looking, versatile, 
lightweight and durable garment that will keep you warm on those 
biting Winter’s days, the Hoggs Professional Caithness Work Shirt is 
the ideal garment for you. With the grey/navy tartan outer, it also 
looks great with our Granite and Bushwhacker trousers as well as 
jeans and its smart enough for a dog walk or a cold walk down to 
the pub!  

•	 180gsm polyester anti-pill polar fleece with 100% polyester 
Sherpa fleece lining

•	 Lined sleeves
•	 Full length front zip
•	 Hook and loop adjustable cuffs
•	 Longer length for warmth and comfort
•	 2 x large breast pockets with secure velcro flaps
•	 2 x jetted side pockets
•	 Hem vented at both side seams for ease of movement & wearer 

comfort

Product Code: CAIT
Sizes: S-3XL
Colour: Navy/Grey Check

HOGGS PROFESSIONAL HOODIE

The classic ‘Hoggs Professional Hoodie’ is constructed from a hard 
wearing cotton/poly, brush backed fleece.  This will ensure that the 
comfort and practicality are retained, whilst offering a durability and 
insulation quality that are ideal for any work environment.  Plain 
black, with nicely designed red highlights and the classic Hoggs 
Professional logo.

•	 50% cotton/50% polyester 300 gsm fabric
•	 Brushed back, knitted construction
•	 Contrasting red lining to hood
•	 Adjustable hood cord, kangaroo pockets
•	 Knitted, ribbed cuffs and hem
•	 Machine washable at 40°C                                

Product Code: HPHO
Sizes: S-3XL
Colour: Black/Red
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WOODSMAN WAXED JACKET

Probably our best value jacket, the Woodsman has all the robust 
qualities of a quality 100% cotton waxed fabric, a cotton tartan lining, 
great for the working countryman who needs all the proven benefits 
of waxed wear, with the option for layering to add insulation.

•	 100% waxed 330gsm single-fold cotton shell
•	 Dress Gordon tartan 100% cotton lining                  
•	 Corduroy collar, knitted storm cuffs
•	 2 x lined handwarmer pockets
•	 2 x large bellows pockets
•	 5-studded storm flap over full length 2-way zip front

Product Code: WDJK
Sizes: M-3XL
Colour: Olive

HERIOT RUGBY SHIRT 

Farmers demanded this long sleeve rugby shirt, mainly because the 
heavyweight cotton fabric is durable and tough, but also because of 
its versatility.  A rugby shirt just ‘does the job’ whether its out working 
the land or just socialising with friends!  We overdye the Heriot shirts 
after that are made, to give a more ‘lived in’ look as well as a softer 
handle.

•	 100% jersey cotton 290gsm 
•	 2 buttoned rugby style placket with cotton twill collar
•	 Horn effect buttons
•	 Knitted and gently elasticated cuffs
•	 Subtle Hoggs of Fife branding in tonal colour
•	 Machine washable at 30C

Product Code: HERS
Sizes: S-3XL
Colours: Bordeaux, Bottle Green, Navy

SKYE TATTERSALL MICRO 
CHECK SHIRT

Classically stylish, our Skye Tattersall Shirt has a slightly smaller 
check which features Navy, Green and Burgundy, ensuring that it 
co-ordinates with almost everything in our collection! A real ‘worker’ 
as a shirt, strong, durable yet with all the benefits of cotton, yet the 
durability and easy care benefits of the 65% polyester.

•	 60% polyester /40% cotton 
•	 Classic country shirt styling and fit
•	 Chest pocket, 2 button adjustable cuffs
•	 Split yoke to shoulders and two rear pleats
•	 Front placket with 7 horn-effect buttons                             
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: SKYE
Sizes: S-3XL
Colour: Multi-colour Mid-Sized Check

WAXED TREGGINGS

Designed for easy access and quick changes, the Hoggs of Fife 
Tregging is ideal for any country worker or those caught in the rain. 
Practical and durable single fold wax, a country favourite due to the 
lightweight durability and ventilation benefits of the Tregging style.

•	 100% cotton with rain and thorn resistant medium wax
•	 Nylon lined
•	 Elasticated waist with nylon strap and plastic clip fastening
•	 2 access slits to inner trouser pockets

Product Code: TREG
Sizes: S-2XL
Colour: Olive

WAXED LEGGINGS

Designed to slip around the legs and attach to your belt, the Hoggs 
Professional Waxed Legging gives ventilation and is ideal for any 
country worker or those caught in the rain - the single fold wax is 
lightweight and flexible, performs even better if regularly nourished 
with our Wax Dressing. 

•	 100% cotton single fold wax
•	 Polyester lined
•	 Hoggs branded press studs
•	 5 Burnished metal studs to secure fit
•	 Waxed strap with burnished metal adjustment studs

Product Code: HWLG
Size: One Size
Colour: Olive

WAXED OVERTROUSERS

Our Waxed Overtrouser will give protection through brambles, gorse 
and nettles as well as a water resistance, ideal for beating, picking 
up or a dog walk on the moors - single fold wax makes for a lighter 
weight, still giving great protection.

•	 100% cotton single-fold waxed
•	 Elasticated waist
•	 Adjustable side straps
•	 Parallell leg to accommodate boots and trousers underneath

Product Code: HWTR
Sizes: S-2XL
Colour: Olive



W
OR

KW
EA

R

57

W
OR

KW
EA

R

56

CLYDE COMFORT DENIM JEANS

With a 2% elastane content, these strong and durable, classic jeans 
have an in-built, subtle stretch element which facilitates freedom of 
movement and will keep you comfortable and protected all day long.

•	 98% cotton/denim 2% elastane
•	 5 pocket jean construction
•	 Reinforcement rivets  
•	 Brass effect zip fly 
•	 Saltire/thistle logo embroidery on back pocket  
•	 Machine washable at 40°C                                     

Product Code: CCDJ
Sizes: 32”-48” Waist / 29”, 31”, 33” Leg
Colour: Stonewash Denim, Dark Indigo Denim

WORKHOGG™ COVERALL

The styling and practicality of our WorkHogg™ coverall set it apart. 
Constructed from hard wearing cotton drill fabric, clever design 
details add to the look as well as making it superbly practical for 
anyone working in a tough environment. Reflective piping add to the 
safety element and we have engineered the WorkHogg™ to facilitate 
ease of movement.

•	 100% cotton drill 240g                
•	 Reflective details front & back             
•	 Full length zip front closure               
•	 Hook & loop adjustable cuffs           
•	 Eight pockets in total                                                  
•	 Contrast highlights in black                
•	 Action back construction            
•	 Machine washable 40°C

Code: WCOV
Sizes: S-4XL, 30”, 33” Leg
Colour: Green/Black

BUSHWHACKER STRETCH 
TROUSERS - UNLINED 

The Hoggs of Fife Bushwhacker work trousers are renowned for their 
durability and comfort. These industrial capabilities have also made 
them a preferred choice for many gardeners. New fit, stretch in the 
diagonal to retain shape, (wider belt loop) D Ring key attachment.

•	 60% polyester/38% cotton/2% elastane
•	 Twill woven fabric
•	 DWR treated
•	 Hook/bar and button waist closure
•	 2 x side pockets, 2 x rear pockets
•	 Deep waistband, 7 wide belt loops
•	 Branded Shirt-grip waistband
•	 Machine washable at 30°C

Product Code: BWSU
Sizes: 32”-46” Waist / 29”, 31”, 33” Leg
Colours: Navy, Spruce

BUSHWHACKER STRETCH 
TROUSERS - THERMAL

Our iconic technical farming/gardening trouser gets an enhancement 
many have been waiting for, stretch fit and a thermal lining which 
are great attributes for those outdoors working the land. With all the 
durable and lightweight features of the regular Bushwhacker, these 
are a great country trouser for the outdoors.

•	 60% polyester/38% cotton/2% elastane twill woven fabric
•	 DWR treated
•	 Tricot thermal lining
•	 Hook/bar and button waist closure
•	 2 x side pockets, 2 x rear pockets
•	 Deep waistband, 7 wide belt loops
•	 Branded shirt-grip waistband
•	 Machine washable at 30°C

Product Code: BWST
Sizes: 32”-46” Waist / 29”, 31”, 33” Leg
Colours: Navy, Spruce

WORKHOGG UTILITY SHORTS

The ‘Workhogg Utility Short’ is an essential Hoggs of Fife workwear 
style, with multiple pockets designed to carry your workday 
essentials. Constructed from a durable, twill fabric with built in 
stretch. A tough, yet casual and comfortable short for all!

•	 60% polyester/38% cotton/2% elastane
•	 250gsm stretch twill woven fabric
•	 Teflon coated
•	 2 open side pockets, 2 rear pockets
•	 2 cargo side pockets with secure zip fastening
•	 Belt loops, D ring attachment
•	 Machine washable at 30°C                                 

Product Code: WHUS
Sizes: S-3XL
Colour: Navy
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Our women’s collection is extended once again, following some strong sales from new lines such as the Struther Riding Coat and the Callie Shirt in 
recent seasons.  You will see a Ladies work trouser, a wider colour range of fleeces and additions to our shirt offer, introduced for Winter 2023 as 
we continue to build a more complete wardrobe for the country lady!
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ROSLIN LADIES TECHNICAL TWEED 
FIELD COAT

The subtle lilac, pink and green check woven into our exclusive 
100% wool tweed give an excellent base to this superbly designed 
technical Field Coat. Contrast faux suede detailing and several 
considered design features make this a delightful jacket which will 
give excellent protection from the British weather.

•	 100% lambswool tweed, 430gsm     
•	 Faux suede collar                   
•	 Satin lining, paisley jacquard fabric  
•	 Brass zip and concealed press studs 
•	 Prooftex™ dropliner membrane   
•	 Teflon coated ‘soft touch’ finish      
•	 Two cartridge pockets       
•	 Concealed handwarmer pockets

Product Code: ROFC
Sizes: 8-20
Colour: Spring Bracken

ROSLIN LADIES TECHNICAL TWEED 
WAISTCOAT

With its clean lines and a design that minimises bulk, our Roslin 
Tweed Waistcoat is perfect as a layering item. Whether worn over a 
shirt, knitwear or a fleece, or underneath your waterproof jacket on 
those colder days. Either way, a practical and beautiful garment that 
exudes country chic!

•	 100% lambswool tweed, 430gsm    
•	 Faux suede trim details                  
•	 Satin lining, paisley jacquard fabric  
•	 Teflon coated ‘soft touch’ finish  
•	 Brass zip and concealed press studs     
•	 Magnetised stand up collar        
•	 Two easy access front pockets   
•	 Pocket flaps can be visible or concealed

Product Code: ROWC
Sizes: 8-20
Colour: Spring Bracken

ROSLIN LADIES TECHNICAL TWEED 
BREEK

Stylish, while remaining neat and eminently practical for a day in 
the countryside, the Roslin Breeks showcase the colours, quality and 
tailoring of our exclusive tweed, beautifully! Subtle pink and lavender 
shades woven in, add femininity to these striking, versatile breeks.

•	 100% lambswool tweed, 430gsm                     
•	 Satin lining, paisley jacquard fabric  
•	 Teflon coated ‘soft touch’ finish  
•	 Brass effect zip fly and button             
•	 Two jetted front pockets          
•	 One rear pocket with button closure  
•	 Hook and loop adjustable cuffs    
•	 Metal buckle detail

Product Code: ROBR
Sizes: 8-18
Colour: Spring Bracken

MUSSELBURGH TWEED FIELD COAT

The subtle country shades of this delightful tweed, ranging from a 
burgundy right through to the soft shades of grey, evoke images of 
the Scottish Highlands and help our Field Coat work perfectly with 
the vast majority of the country lady’s wardrobe.   

•	 80% wool/20% acrylic                   
•	 Exclusive tweed fabric - tailored to fit                          
•	 Waterproof/breathable drop liner   
•	 Teflon coated rain/stain resistant   
•	 Lightly quilted, tonal lining           
•	 Brass effect branded studs                                      
•	 Faux suede trim details                
•	 Brass YKK zip    

Product Code: MUSS
Sizes: 8-18
Colour: Bracken

MUSSELBURGH TWEED 
HACKING JACKET

Some sharp craftsmanship has helped us develop this delightful 
fitted Hacking Jacket. With subtle brown faux suede trim details and 
military style buttons, this jacket will look as elegant for the Garden 
Party as it would for a canter across the moor! 

•	 80% wool/20% acrylic                   
•	 Exclusive tweed fabric - tailored to fit                          
•	 Teflon coated rain/stain resistant    
•	 Tonal lining        
•	 Branded brass effect military style buttons                                
•	 Faux suede trim details    

Product Code: MUHJ
Sizes: 8-18
Colour: Bracken

RANNOCH HUNTING JACKET

The Rannoch Ladies Hunting Jacket is a great technical waterproof 
item with a soft peach microfibre finish, some great practical 
features and a real stylish aesthetic. An upgrade of our successful 
Ladies Hunting Jacket which has proven to be tough and durable as 
well as looking great.

•	 Shell fabric in peached 100% polyester microfibre
•	 Drop liner membrane
•	 Striking satin lining in tonal gold
•	 Fully waterproof & windproof
•	 DWR treated for rain and stain resistance
•	 Detachable, fully-adjustable hood
•	 2 front cartridge pockets, map pocket and 2 handwarmer pockets 
•	 Stud-adjustable cuffs
•	 Elasticated internal drawcord at waist for a perfect fit

Product Code: LHJK
Sizes: 8-18
Colour: Field Green
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RANNOCH FIELD TROUSERS

The Rannoch Ladies Field Trousers have the same technical fabric and 
lining as the Rannoch Ladies Hunting Jacket. Engineered for hunting 
out in the wilds, also perfect for dog walking on the moors.

•	 Shell fabric in peached 100% polyester microfibre
•	 100% polyester lining
•	 DWR treated for rain and stain resistance
•	 Cargo pockets with stud closure
•	 Zip fly and button closure
•	 Elasticated waistband with belt loops 
•	 Articulated knee panels, adjustable ankle cuffs

Product Code: LHTR
Sizes: 8-18
Colour: Dark Green

STRUTHER LADIES SMOCK 
FIELD JACKET

Using a slightly more elegant cut, our best selling Struther Smock is 
a great addition to our Ladies offer.  With it’s clean lines and simple 
shape, the large front pocket is endlessly practical.  As a robust, 
lightweight, waterproof/breathable smock at a competitive RRP, this 
is up there with the best! 

•	 90% polyester/10% nylon
•	 Drop liner membrane
•	 Full, mesh lining
•	 Teflon coated
•	 Hook & loop adjustable cuffs
•	 Scooped hem, with adjustable drawcord
•	 2 handwarmer pockets with waterproof zips

Product Code: SRLS
Sizes: XS(8-10) to 2XL(18-20)
Colour: Sage

STRUTHER LADIES WATERPROOF 
TROUSER 

Fully waterproof and breathable, the Struther Ladies trouser features 
waterproof zips at the fly, cargo pockets and at the adjustable hems. 
Great looking as well as eminently practical, the ideal trouser for 
working…or walking in the countryside.

•	 90% polyester/10% nylon
•	 Waterproof/breathable membrane
•	 Full mesh lining
•	 Teflon coated
•	 Button and elastication to waist
•	 Waterproof zip fly and at hems
•	 Cargo pocket with waterproof zips

Product Code: SRLT
Sizes: XS(8-10) to 2XL(18-20)
Colour: Sage

Ladies Stenton Gilet
Hollow fibre fleece tends to have a volume and a sheen that gives a particularly 
luxuriant feel. It also adds to the premium look of this elegant fleece gilet. Air pockets 
within the actual fibres of the garment as well as the natural insulation provided by the 
weave make the Stenton Fleece Gilet a great looking item that will give you insulation, 
breathability and also a durability that is sure to make it your ‘go to’ for many occasions.
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STRUTHER LONG LENGTH RIDING COAT

Waterproof and breathable, the Struther Long Riding Coat is a fully 
functional 3/4 length equestrian styled coat, designed to protect you 
from the elements, whether in the saddle, or walking the dog!  There 
is a removable pommel flap to the front and an expandable rear 
vent to serve the equestrian purpose, but fundamentally this is an 
elegant, flattering coat that is eminently practical for day to day use.  

•	 90% polyester/10% nylon
•	 Waterproof/breathable lamination
•	 Teflon coated
•	 Satin lining, paisley jacquard
•	 Double ended zip
•	 Gusseted rear vent
•	 Machine washable at 30°C

Product Code: SLRC
Sizes: XS(8-10) to 2XL(18-20)
Colours: Sage, Navy

STRUTHER LADIES FIELD COAT 
(WITH HOOD)

The tough, resilient fabric of our Struther range lends itself 
beautifully to the more delicate silhouette of our Ladies Field Coat.  
Fit enhancing seams and fieldsport inspired pocket detailing help 
make this hooded jacket a really stylish, practical jacket for the 
country lady.

•	 90% polyester/10% nylon
•	 Waterproof/breathable lamination
•	 Teflon coated
•	 Satin lining, paisley jacquard
•	 Brass effect branded studs
•	 Brass effect metal zip
•	 Four secure external pockets
•	 One inside pocket
•	 Machine washable at 30°C       

Product Code: SLFC
Sizes: XS(8-10) to 2XL(18-20)
Colours: Navy, Sage

CALEDONIA LADIES WAXED 
WATERPROOF JACKET

In 50 years of making waxed jackets in the UK, the stunning looking 
Caledonia is our first ever 100% waterproof version. This fact is easily 
forgotten though, because the way that the soft but durable, Dundee 
made P270 Silkwax helps accentuate the clean design lines and the 
stylish faux leather trim details add a layer of style to this eminently 
practical jacket. Add to that an internal drawcord at the waist and a 
higher collar and we have a jacket you will be proud of!

•	 100% cotton base, waxed fabric           
•	 Halley Stevensons P270 Silkwax   
•	 Waterproof/breathable membrane   
•	 Faux Leather trim details/reinforcements            
•	 Polyester satin lining 
•	 Internal drawcord at waist            
•	 Ribbed storm cuffs                         
•	 2 cartridge pockets, zipped, map pocket 
•	 Two internal security pockets                
•	 Brass, YKK two way zip                                   

Product Code: CLWJ
Sizes: XS (8-10) - 2XL (18-20)
Colour: Antique Olive

CARRBRIDGE WATERPROOF FLEECE

Waterproof fleeces have been a strong and growing part of our range 
for years, due to the endless practical and easy care benefits. Our 
latest advances are at the fore with the ladies Carrbridge. Reinforced 
with a stylish faux suede on the collar and across the shoulder, fully 
waterproof and incredibly comfortable!

•	 100% polyester bonded fleece 320gsm  
•	 Faux suede details at shoulder/collar  
•	 Nylon lined                      
•	 Waterproof/breathable            
•	 Two zipped pockets             
•	 Internal zipped security pocket   
•	 Machine washable at 40°C           

Product Code: CARR
Sizes: XS(8-10)-2XL(18-20)
Colour: Fen Green

STENTON LADIES JACKET

Our hollow fibre, rich pile fleece has a lustre that is only seen in the 
most premium of fleeces and couple that with the feminine fit and 
tapered sleeves of this immensely comfortable country fleece and 
you have a winner! The faux leather binding details add an exquisite, 
yet hard wearing finish to this very classy fleece jacket.

•	 100% polyester hollow fibre fleece
•	 Faux nubuck reinforced binding
•	 Windproof, breathable, insulating
•	 Branded, antique brass finish components
•	 Two zipped pockets
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: STLJ
Sizes: XS-2XL
Colour: Midnight Navy

STENTON LADIES FLEECE GILET

With a rich pile and the subtle sheen only seen on the most premium 
of fleeces, our hollow fibre Stenton has been tailored to a ladies fit 
and trim details in a classy textured faux nubuck. Works perfectly 
over our ladies country shirts.

•	 100% polyester hollow fibre fleece
•	 Faux nubuck reinforced binding
•	 Windproof, breathable, insulating
•	 Branded, antique brass finish components
•	 Two zipped pockets
•	 Machine washable at 40°C 

Product Code: STLG
Sizes: XS (8-10) – 2XL(18-20)
Colours: Lovat, Merlot, Midnight Navy, Pine, Slate Grey 



W
OM

EN
’S

67

W
OM

EN
’S

66

KINGSTON LADIES RIP-STOP GILET 

Smart, neat and practical with contemporary styling. The Hoggs of 
Fife ‘Kingston Ladies Gilet’ is remarkably lightweight and comfortable, 
despite its strong durability and excellent insulation qualities. Subtle 
wine highlights accentuate the luxury feel.

•	 100% Nylon ripstop shell
•	 Soft polyester wadding
•	 Nylon lining
•	 Two zipped pockets
•	 Stretch binding at armholes
•	 Zipped inside pocket
•	 Packaway feature
•	 Machine washable at 30°C

Product Code: KRLG
Sizes: XS-2XL
Colour: Navy/Merlot

LAUDER LADIES CABLE PULLOVER

The elegant cable knit detailing of our Lauder Ladies V neck pullover 
helps to accentuate the fit and add a stylish look to your outfit. 
Insulating, comfortable and soft, it can be teamed with jeans and 
boots, worn as a standalone or as a layering item and boasts five 
strong colour options.

•	 80% lambswool/20% acrylic
•	 Knitted, rolled neckline and ribbed cuffs
•	 Set in sleeves, ladies fit
•	 Subtle ribbed panel detail under arms
•	 Machine wash – cold

Product Code: LAUD
Sizes: XS (8-10)-2XL (18-20)
Colours: Cerise, Grey, Violet, Redwood, Camel

LAURIE LADIES PULLOVER

A relaxed, crew neck with a pretty rolled trim is the key feature of 
this soft, classic pullover. Comfortable and easy to wear, it works 
just as well with jeans and your favourite boots as it does loosely 
layered over a blouse and skirt, in colour options that can work with 
anything!

•	 80% lambswool/20% acrylic
•	 Knitted, rolled neckline and ribbed cuffs
•	 Set in sleeves, ladies fit
•	 Subtle ribbed panel detail under arms
•	 Machine wash – cold

Product Code: LAUR
Sizes: XS(8-10)-2XL(18-20)
Colours: Pine, Redwood 

EILIDH LADIES FLANNEL SHIRT

The single brushed flannel fabric of our Eilidh Ladies Shirt has a 
beautifully soft and warm feel. The light brushing of cotton flannel 
really accentuates the colour combinations of our strong and simple 
checks, giving a stylish, ladies shirt that can be dressed up or dressed 
down for any occasion.

•	 100% cotton, woven flannel            
•	 180gsm weight, double brushed    
•	 Two button down chest pockets    
•	 Coloured back neck tape         
•	 Branded buttons                   
•	 Two stage button adjustable cuffs   
•	 Machine washable at 30°C                

Product Code: EILI
Sizes: 8-18
Colours: Merlot Marl, Navy Marl

HOGG TARTAN LADIES SHACKET

Microfleece lining and a subtle tartan check combine well together 
to make a very practical and striking ladies shirt, which is sure to 
be popular due to its robust, yet insulating qualities. With the fine 
microfleece lining hardly noticable under the subtle navy tartan, this 
can be a shirt for dressing up, to the local pub as much as it can be 
ideal for dressing down, in the stable yard!

•	 100% cotton outer
•	 Flannel fabric, double brushed
•	 100% polyester 180gsm microfleece lining
•	 Anti pill polyester lining
•	 Horn effect buttons
•	 Machine wash at 30°C

Product Code: FLHT
Sizes: XS (8-10) - 2XL (20-22)
Colours: Green/Navy/Burgundy

ISLA FLANNEL CHECK SHIRT

With a more contemporary styling and indeed a more contemporary 
check, the Isla Flannel Check Shirt brings a freshness to our ladies 
collection. With two buttoned flap pockets to the chest, a structured 
open hem and crafted from lightly brushed cotton flannel with a built 
in stretch fabric, the Isla is a great addition to any country wardrobe!

•	 98% cotton 2% elastane
•	 Double brushed flannel fabric
•	 Pockets and shoulder panels on the bias
•	 Side seam detailing
•	 Full button and two buttoned pockets
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: ISLL
Sizes: 8-20
Colours: Green, Burgundy 
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BONNIE II COTTON SHIRT 

The delicate stripe and subtle floral trims of our Bonnie shirt have 
been so popular that we added in a pastel blue version too. Dressed 
up for a smart/casual event or dressed down with a pair of jeans, 
ideal for any occasion.

•	 100% cotton, lightly brushed            
•	 Co-ordinating trim inside collar/cuffs
•	 Semi fitted with sculpted hem       
•	 Tonal buttons with a soft colour shade  
•	 Machine washable at 40°C   

Product Code: BONN
Sizes: 8-20
Colours: Light Blue Stripe, Lavender Stripe

CATRINE LADIES TECHNICAL STRETCH 
MOLESKIN JEAN

With a contemporary, technical moleskin fabric and a new fit, our 
ladies stretch jeans have a cut and a finish that really suits this iconic 
country fabric. Keeping you cool in Summer and warm in winter, the 
integral elastane makes this an eminently comfortable pair of jeans.

•	 98% cotton/2% elastane, 340g moleskin                            
•	 Teflon Coated         
•	 Classic five pocket styling         
•	 Rivet front closure, brass zip       
•	 Hoggs of Fife branded internal waistband                         
•	 Machine washable at 30°C

Product Code: CLMJ
Sizes: 8-20
Colours: Midnight Navy, Forest Green

DEE STRETCH DENIM JEAN

Add versatility to your country style with the Hoggs of Fife ‘Dee’ 
Stretch Jean.  In a dark, indigo shade, with a straight leg construction 
and made from our stretch denim, these jeans will give you all day 
comfort and flexibility as well as a classic, durable look.

•	 76% cotton/22% polyester/2% elastane
•	 Durable denim fabric
•	 Brass effect rivets
•	 Straight leg cut
•	 Classic 5 pocket construction
•	 Button and zip fastening
•	 Standard belt loops
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: DSDJ
Sizes: 8-20, S, R Leg
Colour: Indigo

BECKY II COTTON SHIRT 

In a softer cotton fabric and a crisp finish, Becky II sees a second 
classic colour combination added to our best selling Ladies shirt - 
adding an elegant finish to any country outfit and with subtle trim 
details, sure to be a winner.

•	 100% cotton, lightly brushed           
•	 Co-ordinating trim inside collar/cuffs                                     
•	 Semi fitted with sculpted hem       
•	 Tonal buttons with a soft colour shade  
•	 Machine washable at 40°C   

Product Code: BECK
Sizes: 8-20
Colours:  Violet/Cerise, Blue/Pink

CALLIE TWILL CHECK SHIRT 

White based, the Callie Twill Shirt has a subtle pink and blue check 
woven in, giving a really delicate, country look. The 98% cotton gives 
a soft and comfortable feel, while the 2% elastane allows a slight 
stretch, facilitating that little bit extra movement to this elegant, 
country shirt.

•	 98% cotton/2% elastane
•	 Subtle pink/pale blue check woven in
•	 Tonal, pearlised buttons
•	 Semi fitted, with sculpted hem
•	 Easy care fabric to minimise ironing
•	 Machine washable at 40°C   

Product Code: CALL
Sizes: 8-20
Colours: White/Green/Yellow/Red, White/Pink/Blue

CALLIE TWILL SHIRT PLAIN 

Expertly tailored for a feminine fit, the Hoggs of Fife ‘Callie’ Ladies 
Shirt is crafted from a 98% cotton, stretch fabric.  This gives a soft 
and comfortable feel, while facilitating a wide range of movement 
and enhanced comfort.  An elegant, classic shirt.

•	 98% cotton/2% elastane
•	 Twill woven fabric
•	 Tonal, pearlised buttons
•	 Semi-fitted, with sculpted hem
•	 Easy care fabric to minimise ironing
•	 Machine washable at 40°C 

Product Code: CALL
Sizes: 8-20
Colours: Blue, Pink
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CERES LADIES STRETCH 
CORD JEAN

The ribbed surface of corduroy helps give a level of durability that 
has made this fabric so popular amongst country folk since the 
1800s. Today with more subtle colour variations and our recent 
introduction of a slight stretch content, the fabric is even more 
comfortable and stylish than ever!

•	 98% cotton/2% elastane 300gsm     
•	 14 wale corduroy construction      
•	 Branded metal stud closure, metal zip 
•	 Reinforcement rivets at key points  
•	 Classic 5 pocket construction  
•	 Machine washable at 30°C 

Product Code: CERE
Sizes: 8-20/32” Leg
Colours: Merlot, Midnight Navy, Smokey Grey

WORKHOGG LADIES STRETCH TROUSER

The ‘Workhogg Utility Trouser’ is an fundamental Hoggs of Fife 
workwear style, with multiple pockets designed to carry your 
workday essentials. Constructed from a durable, twill fabric, with 
built in stretch, a casual and comfortable work trouser with excellent 
versatility.

•	 60% polyester/38% cotton/2% elastane
•	 250gsm stretch, twill woven fabric
•	 Teflon coated
•	 2 open side pockets, 2 rear pockets
•	 1 cargo side pocket with secure zip fastening
•	 Belt loops, D ring attachment
•	 Machine washable at 30°C

Product Code: WLST
Sizes: 8-20/32” Leg
Colour: Navy
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Since 1888 Hoggs of Fife have been producing hand crafted, bench made footwear to the highest standards and whether it be the Veldtschoen 
technique crafted in Northampton, the technical, waterproof leather Dealer Boots, Brogues or Hiking boots or our best selling neoprene Fieldsport 
boot, we always strive to produce the best footwear for your chosen activity. Top quality, great looking footwear, whatever your budget.
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AONACH II 10” WATERPROOF 
FIELD BOOT

The Aonach Field Boots are fully waterproof shooting boots that 
feature an H-Tex membrane, giving excellent protection and 
breathability. With uppers constructed from the finest Anfibio 
leathers, protected by a rubber rand in high abrasion areas, then 
a Vibram Bifida sole giving excellent grip on tough terrain, in all 
temperatures, this is a truly durable boot. We have then added a 
memory foam insole on top of the shock absorbing midsole to give 
extra comfort all day long.

•	 Anfibio leather upper
•	 Vibram ‘Bifida’ sole
•	 Rubber protection rand in high abrasion areas
•	 Leather lined ankle protection
•	 Removable memory foam insole
•	 Waterproof tested to 50,000 flexes
•	 10 inch height

Product Code: AONB
Sizes: 40-47
Colour: Waxy Brown

MUNRO CLASSIC 
HIKING BOOT

The Hoggs of Fife Munro Classic Hiking Boots feature a Vibram 
outsole and an Ultdry membrane as well as a fully waterproof waxy 
leather, making them a superb boot for hiking in the Cairngorms, a 
day of fieldsports, or for a country walk with the dog.

•	 Full grain leather upper with full bellows tongue
•	 ULTDRY™ waterproof/breathable membrane
•	 Antiqued brass D-ring lacing system
•	 Full mid-sole plate, giving boot rigidity when on rough terrain
•	 Removable cushioned insole with pressure-point inserts
•	 Superior Vibram® rubber outsole for proven grip and durability 

(as confirmed by independent quality assessment) 

Product Code: MUNR
Sizes: 4-13
Colour: Crazy Horse Brown

GLENCOE WATERPROOF TREK BOOT

Sturdy enough to withstand the rigours of a long day in the 
Highlands, fully waterpoof/breathable and packed with technical 
features, our Glencoe Boot happens to be incredibly comfortable, as 
well as a great looking boot - attributes which also make it ideal for 
an everyday ramble across the local fields!

•	 Full grain waxy leather upper              
•	 Bellows tongue, padded collar             
•	 Waterpoof/breathable membrane                   
•	 EVA midsole, dual density outsole                 
•	 Memory foam, removable insole      
•	 Brass effect metal speed lacing system  

Product Code: GCOE
Sizes: 36-48
Colour: Brown

CREAGAN WATERPROOF H-TEX 
DEALER BOOT

Waterproof up to the herringbone elastication panels, our Creagan 
Dealer Boots have a leather reinforcement around the toes, a rugged 
outsole and a removable insole. Whether working on the farm or 
walking on the moor, these versatile and easy waterproof boots will 
give you comfort and durability all day long!

•	 Full grain leather upper          
•	 Reinforced toe panel       
•	 Elasticated gussets                 
•	 Waterproof/breathable membrane  
•	 Branded, pull on heel tab    
•	 Removable anatomic insole 

Product Code: CREA
Sizes: 40-48
Colour: Brown

TORRIDON WATERPROOF TREK SHOE

A sturdy, waterproof and breathable leather shoe, constructed to give 
you everything you need for a walk across the moor, the Torridon 
will give you more free movement around the ankle, but still give 
support and protection as well as being a shoe you’ll want to wear 
every day!

•	 Full grain waxy leather upper                           
•	 Padded collar and tongue 
•	 Waterproof/breathable membrane                   
•	 EVA midsole, dual density outsole                 
•	 Memory foam, removable insole      
•	 Brass effect metal lacing system 

Product Code: TDON
Sizes: 36-48
Colour: Brown

NEVIS WATERPROOF 
HIKING BOOTS

The Hoggs of Fife Nevis Waterproof Hiking Boot is lightweight, 
breathable, incredibly robust, flexible and with excellent traction. 
It had to be good to justify its place above the Rambler Boot in 
our collection - with a more technically advanced cushioning and 
waterproof/breathable, Nevis will serve you well on the roughest of 
hikes.

•	 Suede upper with fabric panels to minimise weight
•	 Waterproof and breathable interlining
•	 Technical, moisture wicking membrane
•	 Removable cushioned insole
•	 Low density EVA midsole
•	 Renowned grip TPR outsole
•	 Toe and heel scuffguards

Product Code: NEVI
Sizes: 37-48
Colours: Loden Green, Navy



FO
OT

W
EA

R

75

FO
OT

W
EA

R

74

CAIRN PRO WATERPROOF 
HIKING SHOES

The Rambler Boot has been incredibly popular for us, largely as a dog 
walking boot. Customer demand has now led to the introduction of 
Cairn, a below the ankle walking shoe that offers day long comfort 
and durability as well as being waterproof and great value!

•	 Suede upper with fabric panels to minimise weight
•	 Waterproof and breathable interlining
•	 Technical, moisture wicking membrane
•	 Removable cushioned insole
•	 Countrytrek EVA midsole/TPR outsole

Product Code: CAIR
Sizes: 37-48
Colours: Brown, Navy

RAMBLER WATERPROOF 
HIKING BOOT

Being waterproof, comfortable, robust and great value for money has 
helped make our Rambler Boot a staple and one of the best selling 
boots of our collection - a great all rounder! 

•	 Lightweight suede & mesh uppers
•	 Fully waterproof with breathable membrane
•	 Hydry lining for moisture wicking
•	 Rubber cleated outsole for great grip
•	 Cushioned insole washable at 30°C
•	 4 X D-ring & 2 x hook lace closure

Product Code: RAMB
Sizes: 4-12
Colours: Fern Green, French Navy

RANNOCH VELDTSCHOEN 
LACE BOOT

Rannoch boot is hand crafted in Northampton using the traditional 
Veldtschoen technique, recognised as more water resistant that the 
Goodyear Welted method. The thicker leathers, bellows tongue and 
waxy Hydro™ calf leather make this a comfortable, water resistant 
boot, with additional ankle support and protection providing great 
looks and performance in any conditions.

•	 Hand made in Northampton
•	 Zug grain leather uppers using Hydro Calf Leather™
•	 Leather mid soles with commando grip rubber outsoles
•	 Leather lined and leather insoles, bellows tongue
•	 Double stitching at key stress points
•	 ‘G’ fitting - regular to wide fitting

Product Code: 668R
Sizes: 7-11 (incl. ½ Sizes), 12
Colour: Dark Brown 

ATHOLL VELDTSCHOEN 
DEALER BOOT

Atholl Chelsea Dealer boots on the Veldtschoen construction are a 
boot of stunning looks and quality. Hand crafted in Northampton, 
these boots are hard wearing, waterproof and will give you many 
years of excellent service. 

•	 Hand made in Northampton
•	 Zug grain leather uppers using Hydro Calf Leather™
•	 Leather mid soles with commando grip rubber outsoles
•	 Leather lined and leather insoles
•	 Double stitching at key stress points
•	 ‘G’ fitting - regular to wide fitting

Product Code: 350R
Sizes: 7-13 incl. ½ sizes (except 12½)
Colour: Dark Brown

HELMSDALE FULL GRAIN DEALER BOOT

Build on traditional manufacture techniques this sturdy Chelsea boot 
is hand crafted from a textured grain leather and features a leather 
lining, textured elastication panels and a rugged sole.  Constructed 
using the goodyear welted method, the rugged good looks and 
practical versatility of the Helmsdale boot are difficult to match.

•	 Textured grain leather
•	 Leather lining
•	 Leather insole
•	 Elastication panels
•	 Rugged rubber outsole
•	 Goodyear welted construction

Product Code: 4219
Sizes: 7-11 (incl. ½ sizes), 12, 13
Colour: Dark Brown

MUIRFIELD BROGUE SHOE
 

Crafted from calf leather over a shoemaker’s last, the Muirfield 
Brogue has classic punching detail, a Goodyear welted construction 
and a double leather sole that any country gent would be proud of - 
a superbly premium, hand-made shoe and excellent value too!

•	 Full grain calf leather            
•	 Leather lining and footbed             
•	 Goodyear welted                
•	 Available with leather or rubber sole                   
•	 Brogue serration and punching details 
•	 Hand stitched storm welt                   

Product Code: A566 (Leather Sole), A567 (Rubber Sole)
Sizes: 7-12 (incl. 1/2 sizes), 13
Colour: Burnished Tan
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STANLEY SEMI-BROGUE 
DEALER BOOTS

As soon as you feel the quality of the superb full grain calf leather 
in our Stanley boots you’ll know you made the right choice. A 
hardworking country brogue boot, with a touch of extra style, 
making them perfect also for trips to market or town. 

•	 Full grain calf leather
•	 Hand stitched stud effect rubber soles
•	 Brogue serration and punching details
•	 Goodyear welted
•	 Hand stitched storm welt

Product Code: 4218
Sizes: 7-13 incl. ½ sizes (except 12½)
Colour: Burnished Tan

PERTH DEALER BOOT

The materials used, combined with the craftsmanship, speak for 
themselves on the Perth Dealer Boot - stunning soft tanned leather 
formed over a shoemaker’s last, then hand stitched and Goodyear 
welted to the leather midsole and sturdy rubber outsole, all 
contributing towards a great looking, comfortable boot.

•	 Full grain leather                     
•	 Leather lining & footbed                          
•	 Hard wearing rubber outsole         
•	 Goodyear welted construction      
•	 Elasticated panels each side           
•	 Webbing pull tab       

Product Code: 4217
Sizes: 7-13 incl. ½ sizes (except 12½)
Colour: Burnished Tan

CRUDEN BOOT WATERPROOF

Stylish, comfortable and waterproof, the Cruden boot has rugged 
good looks and is designed for casual wear, but it comes with a 
construction that will make it hard wearing, waterproof and robust 
enough for a variety of uses. With the advantage of ankle protection 
and extra leather around the toe, it’s also a boot that is designed to 
last!

•	 Grain leather upper
•	 Fabric lining
•	 H Tex membrane
•	 Suede padded collar
•	 Removable cushioned insoles
•	 Metal lace eyelets and ski hooks

Product Code: A450
Sizes: 41-47
Colour: Hickory Brown

CULLEN WATERPROOF CHUKKA

With the waterproof/breathable features from its integral H-Tex 
lining, concealed beneath a soft, grain leather upper, the Cullen boot 
has a lot to offer. Classic Chukka styling and a durable PU outsole, 
this is a great looking smart/casual boot that is built to last.

•	 Grain leather upper
•	 Fabric lining
•	 H-Tex membrane
•	 Suede padded collar
•	 Removable cushioned insoles
•	 Metal lace eyelets      

Product Code: A491
Sizes: 41-47
Colour: Hickory Brown

CARDROSS WATERPROOF SHOE

An integral, H Tex lining adds waterproof and breathable to the 
existing qualities of the Cardross Shoe. Crafted from a soft grain 
leather upper with a hard wearing PU outsole, a classic style that 
works well for the office or a walk in the country and will be 
comfortable all day long!

•	 Grain leather upper
•	 Fabric lining
•	 H-Tex membrane
•	 Padded collar
•	 Removable cushioned insoles
•	 Metal lace eyelets       

Product Code: A449
Sizes: 41-47
Colour: Hickory Brown

BANFF DEALER BOOTS

Banff Country Dealer Boots have been a very popular addition to 
our collection - Dealer (also known as Chelsea) Boots, originated as 
walking boots, but the instant comfort and ease of access is of great 
appeal to the fieldsports and farming fraternity, no surprise then 
that Banff, with great quality components at a competitive price, has 
been so popular.

•	 Full grain waxy leather uppers
•	 Storm Welt design
•	 Breathable, cushioned branded Insole
•	 Medium-wide Fit
•	 Deep tread country rubber outsole
•	 Elasticated side gussets
•	 Real pull tab

Product Code: 4232
Sizes: 40-47
Colours: Burnished Tan, Black, Walnut, Waxy Brown
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INVERURIE COUNTRY 
BROGUE SHOES

The Country classic that can embrace the High Street, our Inverurie 
Brogue lace-up shoes are made from a full grain waxy leather and 
have a rugged ‘commando’ style sole with excellent traction and 
flexibility. Traditional leather serration and perforations into the full 
grain leather complete the look.  

•	 Full grain waxy leather upper
•	 Storm welted construction
•	 Breathable, cushioned, branded insole 
•	 Deep tread commando style rubber sole 
•	 Medium-wide fit 
•	 Antiqued brass eyelets

Product Code: 4230
Sizes: 40-47
Colour: Waxy Brown

KINTYRE RUGGED MOCCASIN

Crafted from premium leather using a stitched moccasin style, then 
set on a rugged, lugged sole, the Kintyre Moccasin is comfortable 
enough to wear all day long.  Ideal, whether for a day in the field or 
paired with your favourite chinos, sat outside a country pub!

•	 Full grain leather upper  
•	 Rubber outsole
•	 Leather laces
•	 Brass effect lace eyelets
•	 Leather insole
•	 Moccasin constructed upper                                       

Product Code: A811
Sizes: 40-47
Colour: Chestnut

MULL DECK SHOE

Waxy leather/nubuck upper with stylish, hand stitched construction 
making for an exceptionally comfortable and striking deck shoe, 
which will look great down at the harbour or in your local country 
show!

•	 Nubuck/waxy leather upper 
•	 TPR outsole
•	 Leather laces 
•	 Metal eyelets 
•	 Moccasin style construction 
•	 Leather insole                                       

Product Code: A818
Sizes: 40-47
Colours: Waxy Brown, Midnight Navy

Triton Pro Boot 
Waterproof and breathable, due to the Hoggs of Fife H-Tex membrane, our Triton 
boot is new for this season and is sure to perform as good as it looks! With support 
and cushioning in all the right areas, as well as a leather reinforced toe panel, it 
features an EVA shock absorption section built into the sole, to give all day comfort.
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CLEVELAND II LADIES 
LEATHER BOOTS

The Cleveland Waterproof boot offers comfort, protection and 
stability as well as an incredibly stylish, top quality Country Boot at 
a great price! A must for any country girl, whether for work or play. 
These boots are tough and robust enough for working at the stables, 
but because they look so good... you’ll want to keep them for best!

•	 100% Full grain water resistant leather
•	 Textured cow suede panels
•	 Breathable waterproof lining
•	 Hard wearing rubber outsole
•	 Discreet elasticated gusset with strap adjustment

Product Code: CLEV
Sizes: 36-42
Colours: Dark Brown, Dark Brown/Navy

NORTHUMBERLAND LADIES 
DEALER BOOTS

The construction of our Northumberland Yard Boot means that it is 
fully waterproof up to the base of the elasticated gusset, meaning 
this boot can keep you totally dry in up to 3 inches of wet ground. 
Crafted from durable, water resistant leather with a breathable, 
waterproof lining, the rugged outsole makes them the ideal country 
boot, whether working on the farm…or walking in the park!

•	 100% Full grain water resistant waxy leather
•	 Breathable, waterproof lining
•	 Elasticated gusset
•	 Rugged, country outsole
•	 Removable anatomic insole
•	 Branded pull tab at heel

Product Code: 1968
Sizes: 36-42
Colour: Dark Brown

LADIES JODHPUR DEALER BOOT

Clean lines and a small heel really give our Jodhpur boot a country/
equestrian feel and the robust rubber sole and strong, full grain 
leather upper will make it a hard wearing, yet stylish look befitting to 
the Hoggs of Fife name. Two elasticated panels for ease of entry and 
a discreet pull tab too - everything you need!

•	 Full grain leather upper              
•	 Leather lined                        
•	 Country style rubber outsole        
•	 Elasticated gusset on both sides      
•	 Hoggs of Fife pull tab         
•	 Removeable cushioned leather insole                  

Product Code: 1079
Sizes: 36-42
Colours: Brown

LADIES BRIDLE BUCKLE BOOT

Inspired by the chunky leather and chunky buckles of the tack room, 
our Bridle Boot is a great looking, rugged country boot ideal for dog 
walking or a day out at the Country Show…the side access zip makes 
the boot easy to slip on and off, allowing the attractive waxed laces 
and buckle detail to stay at their best. Constructed from a premium, 
waxy leather and set on a rugged outsole, great looking boots with 
excellent versatility.

•	 Full grain leather upper
•	 Leather lined
•	 Country style rubber outsole
•	 Side zip for easy access
•	 Sturdy pull tab
•	 Striking buckle and lace details
•	 Removable, cushioned insole                                                                      

Product Code: 2229
Sizes: 36-42
Colour: Brown

MULL LADIES DECK SHOE

Luxury, nubuck leather with stylish, hand stitched construction make 
for an exceptionally comfortable and striking deck shoe, which will 
look great down at the harbour or at your local country show!

•	 Nubuck leather upper  
•	 TPR outsole 
•	 Leather laces 
•	 Metal eyelets
•	 Moccasin style construction
•	 Leather insole                                      

Product Code: A820
Sizes: 36-42
Colours: Midnight Navy, Merlot

ARTEMIS SAFETY 
LACE-UP BOOTS

The flagship boot in our Safety range, Artemis is packed full of 
features and its stylish design shows that you appreciate the 
importance of technical safety boots.

•	 Full grain leather
•	 Steel midsole & 200 joules steel toe cap
•	 Ribbed and reinforced external toe cap and heel protection
•	 Waterproof & breathable membrane
•	 Removable anatomic antistatic insole
•	 Oil resistant and slip resistant sole

Product Code: ARTE
Sizes: 40-48
Colour: Crazy Horse Brown
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APOLLO SAFETY 
HIKER BOOTS

We’ve taken the practical details of a hiking boot and applied them 
to the Apollo Safety Boot, giving a more athletic sole, a slick speed 
lacing system and a scuff guard feature around the toe to create a 
great looking safety boot.

•	 Full grain leather
•	 Cemented sole with lateral support
•	 Steel midsole & 200 joules steel toe cap
•	 Waterproof & breathable membrane
•	 Removable anatomic antistatic insole
•	 Oil resistant and slip resistant sole

Product Code: APOL
Sizes: 41-47
Colour: Crazy Horse Brown

POSEIDON S3 SAFETY LACE-UP

The first composite toe in the Hoggs of Fife safety range, Poseidon 
features an integral TPR toe bumper, as well as the lighter weight 
protection from the composite shank and toe cap.  Slightly higher 
padding around the ankle affords additional protection, as does the 
anti-static insole. 

•	 Leather upper
•	 Fully waterproof/breathable membrane
•	 Composite toe cap and shank
•	 Removable insole
•	 Oil & slip resistant rubber outsole
•	 EVA midsole
•	 Hoggs Professional branding                  

Product Code: POSE
Sizes: 40-47
Colours: Tan Nubuck, Black Nubuck 

THOR SAFETY 
RIGGER BOOTS

The Thor Safety Rigger boot represents our latest and most technical 
Rigger boot yet - and we have been making them for a long time! 
Comfortable, robust and giving excellent protection the removable 
anatomic insole helps keep you comfortable through the working 
day.

•	 Full grain leather
•	 Waterproof & breathable membrane
•	 Removable anatomic antistatic insole            
•	 Goodyear Welted construction
•	 Steel midsole & 200 joules steel toe cap
•	 Oil resistant and slip resistant sole
•	 Durable lightweight flexible sole

Product Code: THOR
Sizes: 41-47
Colour: Crazy Horse Brown

ZEUS SAFETY 
DEALER BOOTS

With our strong reputation for crafting great safety boots, we have 
focussed recently on adding more style to the performance qualities, 
shown in the Zeus Dealer boot. With the sleek lines and top quality 
leathers, Zeus is a boot that gets the job done and looks good at the 
same time!

•	 Full grain leather
•	 Goodyear Welted construction
•	 Steel midsole & 200 joules steel toe cap
•	 Waterproof & Breathable Membrane
•	 Removable anatomic antistatic insole   
•	 Oil resistant and slip resistant sole
•	 Durable lightweight flexible sole

Product Code: ZEUS
Sizes: 40-47
Colours: Crazy Horse Black, Crazy Horse Brown, Full Grain Brown

HERCULES SAFETY 
LACE-UP BOOTS

The striking design of our Hercules Safety Boot makes it a boot 
you’ll want to wear away from work as well - a full safety boot 
with embossed leather detail and a double reinforced external heel 
counter.

•	 Full grain leather, with bellows tongue
•	 Goodyear welted construction
•	 Steel midsole & 200 joules steel toe cap
•	 Waterproof & breathable membrane
•	 Removable anatomic antistatic insole
•	 Oil resistant and slip resistant sole

Product Code: HERC
Sizes: Crazy Horse Brown 37-48 (except 39)
Full Grain Black 40-47
Colours: Full Grain Black, Crazy Horse Brown

SELKIRK MOC WORK BOOT

With a Goodyear welted sole and a rugged leather upper, the Selkirk 
Moc Toe boot has stunning stitch detailing, built around a moccasin 
style toe and sat on our work boot outsole, this is a powerful and 
stylish boot indeed.

•	 Leather upper  
•	 Dual density PU outsole 
•	 EVA midsole
•	 Goodyear welted construction 
•	 Waterproof
•	 Moisture wicking lining                                     

Product Code: SELK
Sizes: 6-12
Colour: Brown
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CLASSIC D2 
DEALER BOOTS 

Our Classic D2 Safety Dealer Boot is a smart, comfortable everyday 
work boot with leather uppers, steel toe cap and elasticated sides for 
a great fit. Meeting the S1-P-SRC safety standard. Fully lined with a 
moisture wicking lining, abrasion resistance and a moisture wicking 
lining.

•	 Leather uppers - abrasion resistant
•	 Deep elasticated gussets
•	 Steel midsole and steel toecap
•	 Pull on tabs at both front and rear of collar for ease of fitting
•	 Dual density PU/PU outsole 
•	 Moisture wicking lining for comfort
•	 Safety Standard: S1-P SRC

Product Code: CLD2
Sizes: 6-12 
Colour: Black 

CLASSIC D3 
DEALER BOOTS 

Our Classic D3 Safety Dealer Boot is a smart, comfortable everyday 
work boot with leather uppers, steel toe cap and elasticated sides for 
a great fit. Meeting the S1-P-SRC safety standard. Fully lined with a 
moisture wicking lining.

•	 Leather uppers - abrasion resistant
•	 Deep elasticated gussets
•	 Steel midsole and steel toecap
•	 Pull on tabs at both front and rear 
•	 Dual density PU/PU outsole 
•	 Moisture wicking lining for comfort
•	 Safety Standard: S1-P SRC

Product Code: CLD3
Sizes: 6-12 
Colour: Dark Brown

CLASSIC L5 
LACE-UP BOOTS 

The Classic L5 Lace Up Boots are a classic boot that do everything 
you need and more for a Safety Standard S1P boot. Comfortable all 
day with the dual density outsole, EVA midsole and moisture wicking 
lining for comfort lining, these steel midsole and steel toecap boots 
look good too, at work or after hours.

•	 Leather uppers - abrasion resistant
•	 Steel midsole and steel toecap
•	 Cambrelle lining for comfort, moisture wicking
•	 4 eyelets and 2 lacing hooks for easy tension adjustment
•	 Cut-away padded collar 
•	 Sturdy rear pull-on tab
•	 Dual density PU/PU outsole
•	 Moisture wicking lining for comfort
•	 Safety Standard: S1-P SRC

Product Code: CLL5
Sizes: 6-12 
Colour: Brown

TRITON PRO BOOT

Triton is a great looking, contemporary waterproof work boot which 
is crafted to withstand rigorous, all weather working conditions.  
Lightweight and flexible, the Triton should remain comfortable and 
give protection all day long. Featuring a reinforced leather toe panel 
and suede ankle padding, Triton is excellent value, too.

•	 Leather upper
•	 Fully waterproof/breathable membrane
•	 Removable insole
•	 Oil & slip resistant rubber outsole
•	 EVA midsole
•	 Cushioned collar & tongue
•	 Embossed Hoggs Professional branding

Product Code: TRIT
Sizes: 40-47
Colour: Crazy Horse Brown

CRONOS PRO BOOT

An upgrade of our popular Jason boot, using the most up to date 
technologies, the Cronos is constructed from a tough, waxy leather 
and a new, oil resistant chunky outsole with an integral EVA midsole 
adding comfort. Developed to withstand the rigours of country life, 
the Cronos also has classic, yet understated good looks.

•	 Leather upper
•	 Fully waterproof/breathable membrane
•	 Removable insole
•	 Oil & slip resistant rubber outsole
•	 EVA midsole
•	 Suede covered ankle padding
•	 Embossed Hoggs Professional branding

Product Code: CRON
Sizes: 37-48
Colour: Crazy Horse Brown

SHIRE II PRO DEALER

The farmers favourite sturdy Dealer Boot, our classic ‘Shire’ has 
benefitted from an upgrade. The addition of a textured, elasticated 
gusset and constructed from a more contemporary waxed leather 
helps the cosmetics, but a waterproof H-Tex membrane really boosts 
the practicality of this iconic Hoggs Professional boot. Shire is a 
tough, incredibly practical and versatile boot, offering all the quality 
you would expect from Hoggs of Fife.

•	 Leather upper
•	 Fully waterproof/breathable membrane
•	 Removable insole
•	 Oil & slip resistant rubber outsole
•	 EVA midsole
•	 Branded, woven pull on loops
•	 Embossed Hoggs Professional branding 

Product Code: SHPD
Sizes: 37-48
Colour: Crazy Horse Brown



FO
OT

W
EA

R

8786

LOMOND MENS 
PVC BOOT

The ubiquitous Lomond Boot keeps your feet dry and comfortable 
and proves very serviceable as a basic wellie for short term and light 
use.

•	 Made from 100% PVC
•	 Synthetic lining
•	 Reinforced toe and heel areas
•	 Kick-off and pull-on ribs
•	 Sturdy sole and grip

Product Code: LMWL
Sizes: 6-12
Colour: Green

BRAEMAR 
WELLINGTON BOOT

Hand made over a last from over 20 separate parts our Braemar is 
a great quality natural rubber boot with a classic look - part of our 
collection for over 20 years, being from Scotland we know a bit about 
wellies!

•	 Hand made from natural rubber
•	 Cotton lining
•	 Washable cotton insole
•	 Removable insole, machine washable at 30°C
•	 Contoured ankle and calf crafted over a last
•	 Adjustable strap for perfect leg fit

Product Code: BRAE
Sizes: 3-12
Colours: Green, Navy

AQUA TUFF 
SAFETY RIGGER

Aqua Tuff Safety Rigger will keep your feet protected and dry all day 
long. Nitrile compound helps sustain performance in cold and oily 
conditions, they look great and reinforced areas help protect your 
feet and maintain the life of your boots. 

•	 Constructed from durable PVC
•	 Nylon loop insulating lining
•	 PVC sole with 30% Nitrile
•	 Cold resistant - retains grip at 0°C
•	 Oil resistant sole, leather pull on tabs
•	 SATRA Tested to EN ISO 20345 SBP standard
•	 Steel toe and midsole

Product Code: ATSR
Sizes: 7-12
Colour: Green
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FIELD SPORT NEOPRENE-LINED 
RUBBER BOOT

Our Field Sport Neoprene is a great quality, hard wearing insulated 
boot with a 4mm neoprene lining and a Vibram outsole. These boots 
are tough and robust enough for working at the stables, but because 
they look so good... you’ll want to keep them for best! Improvements 
and technological advances over the years have helped build an 
enviable performance record for this great looking, versatile boot.

•	 Handmade from a natural rubber compound
•	 “XSTrek” high-performance Vibram® outsole
•	 Full 4mm high density neoprene lining 
•	 Removable cushioned and insulated Insole with memory foam
•	 Adjustable nylon webbed calf strap 
•	 Deep cut self-cleaning rubber sole 

Product Code: FSPT
Sizes: 4-12
Colour: Field Green

FIELD SPORT 365 
RUBBER BOOT

Field Sport 365 is built to protect, it boasts the same features as our 
Field Sport Neoprene boot but is cotton lined, less insulation but 
good for protection throughout the year. 

•	 Handmade from a natural rubber compound
•	 “XSTrek” high-performance Vibram® outsole
•	 Removable cushioned and insulated Insole with memory foam
•	 Adjustable nylon webbed calf strap 
•	 Deep cut self-cleaning rubber sole for excellent grip

Product Code: F365
Sizes: 4-12
Colour: Field Green

LOMOND LADIES, JUNIOR & 
CHILDRENS PVC BOOT

The ubiquitous Lomond Boot keeps your feet dry and comfortable 
and proves very serviceable as a basic wellie for short term and light 
use.

•	 Made from 100% PVC
•	 Synthetic lining
•	 Reinforced toe and heel areas
•	 Kick-off and pull-on ribs
•	 Sturdy sole and grip

Product Code: LWEL
Sizes: Ladies 6-8, Junior 13-5 (VAT-Free) 
& Childrens 10-12 (VAT-Free)
Colour: Green
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SAt Hoggs of Fife, we love the variety of our Scottish climate.  It can be as low as -27° in Winter and as high as 33° in Summer!  Designing the collection 
at our Scottish HQ, we have come to appreciate the value of those accessories that can be really important to give that extra protection against the 
cold and indeed the sunshine. We make everything stylish yet simple, with the aim of complimenting your look whilst retaining practicality.  
Made from Scottish finished waxed fabric, the Caledonia Hat perhaps sums up the collection – classic country styling, Scottish and able to protect you 
from sun, rain or hail!
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KINCRAIG WATERPROOF GLOVES

Neat fitting, waterproof, breathable and durable, our Kincraig 
Waterproof gloves will keep your hands protected from the elements 
and yet with the neat features and enhanced grip, can give the 
flexibility to ‘carry on doing’ when out in the field.

•	 85% polyester/15% nylon outer fabric                              
•	 Teflon coated, insulated lining                                          
•	 Pleated expansion across knuckle                                                 
•	 Waterproof/breathable membrane  
•	 Sensitive, self fabric trigger finger  
•	 Adjustable hook & loop wrist strap          
•	 Anti slip gripper dots to key areas

Product Code: KCGL
Sizes: S/M, L/XL
Colour: Green

KINROSS WATERPROOF GLOVES

Soft to the touch and really comfortable, our Kinross gloves are 
deceptively tough and hard wearing, as well as waterproof/
breathable - ideal for those cold days out on the moor and whether 
it’s a gun, a dog lead or a flask, you’ll have the flexibility to do most 
tasks while still wearing them! 

•	 100% sueded microfibre, tricot woven   
•	 Waterproof/breathable membrane    
•	 Insulated lining                                        
•	 Sensitive trigger finger                        
•	 Elasticated wrist                                            
•	 Adjustable hook & loop wrist strap          
•	 Anti slip gripper dots to key areas

Product Code: KRGL
Sizes: S/M, L/XL
Colour: Green

STRUTHER WATERPROOF GLOVE

The durability of our Struther fabric has won fans the world over, 
so the addition of a technical glove to the story was destined to be 
popular! You’ll be able to stay at your best for longer out in the field 
with this waterproof, insulated glove that helps complete your winter 
wardrobe.

•	 90% polyester/10% nylon                    
•	 Waterproof, windproof, breathable   
•	 Teflon coated                                             
•	 Insulated lining                                       
•	 Sensitive trigger finger                  
•	 Elasticated wrist                            
•	 Adjustable hook & loop wrist strap        
•	 Anti-slip gripper dots in key areas    

Product Code: STGL
Sizes: S/M, L/XL
Colours: Dark Green, Navy 

KINLOCH WATERPROOF TWEED CAP

A classic, stylish and traditional cap, but with modern, technical 
details including a waterproof/breathable membrane between the 
tweed and the lining. The Kinloch Tweed cap is offered in a range of 
sizes and is designed to co-ordinate with our men’s Kinloch tweed 
range.

•	 100% lambswool tweed, 580gsm      
•	 Waterproof/breathable membrane     
•	 Teflon coated                                          
•	 Stitched down peak                            
•	 Deep back construction                         
•	 Co-ordinates with the Kinloch Field Pro range

Product Code: KLCP
Sizes: S-XL
Colour: Autumn Bracken

   

KINCRAIG WATERPROOF CAP

Our stylish Kincraig Cap is fully waterproof and windproof. Designed 
to be worn on its own or in combination with the Kincraig Field 
Jacket, Waistcoat and Field Trousers.

•	 Two-tone Shell fabric: 85% micro polyester and 15% nylon 
honeycomb

•	 Fully waterproof, windproof & breathable
•	 Quilted Satin polyester lining
•	 DWR coated - rain and stain resistance
•	 Stitched-down peak with faux suede contrast
•	 Deep back for a secure and comfortable fit
•	 Co-ordinates with Field Pro Kincraig lines

Product Code: KICP
Sizes: S-XL
Colour: Olive Green

KINCRAIG WINTER HUNTING CAP

Our Kincraig Hunting cap is fully waterproof, windproof & breathable 
and an excellent cap for those cold Winter days. Works well and looks 
good with panels folded up but incredibly effective pulled over the 
ears on those biting days in the field.

•	 Two-tone Shell fabric: 85% micro polyester and 15% nylon 
honeycomb

•	 Earflaps lined with pile fleece in tonal colours
•	 DWR Coated - rain and stain resistance                               
•	 Elasticated back - fit adjustment
•	 Quilted fleece lining and pile fleece lined earflaps
•	 Co-ordinates with Field Pro Kincraig lines

Product Code: KIHC
Size: One Size
Colour: Olive Green
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STRUTHER WATERPROOF HUNT CAP 

Offering real help in a battle against the elements, our Struther 
Hunting Cap is waterproof and breathable with the added advantage 
of a versatile fold down panel to cover and insulate the ears on those 
particularly cold days out on the moor.

•	 90% polyester/10% nylon                        
•	 Earflaps lined with pile fleece        
•	 Teflon coated (blue sign)             
•	 Elasticated back - fit adjustment            
•	 Quilted fleece lining                               
•	 Co-ordinates with all dark green Struther items

Product Code: STHC
Sizes: S/M, L/XL
Colour: Dark Green

STRUTHER WATERPROOF FLAT CAP 

A great addition to our ever popular Struther range is the flat cap.  
Fully waterproof, windproof and breathable, this robust and stylish 
flat cap is designed to wear with our Struther men’s items, but also a 
great cap in its own right.

•	 90% polyester/10% nylon   
•	 Waterproof, windproof & breathable 
•	 Teflon coated                                             
•	 Stitched down peak                               
•	 Deep back construction                           
•	 Co-ordinates with all dark green Struther items   

Product Code: STRC
Sizes: S/M, L/XL
Colour: Dark Green

STRUTHER WATERPROOF CAP 

Designed to work with all items in our Struther collection, this 
adjustable cap is waterproof and breathable, keeping your head cool 
and dry all day long.  Tonal suede effect peak adds to the quality 
look and feel of this great value item.

•	 90% polyester/10% nylon
•	 Suede effect peak in tonal colour
•	 Taped seams
•	 Hoggs of Fife embossed logo on adjustment strap
•	 Co-ordinates with all dark green Struther items
•	 One size fits all

Product Code: STBB
Size: One Size
Colours: Dark Green, Navy

WATERPROOF MOLESKIN CAP

Traditional style caps in moleskin fabric with a waterproof lining and 
DWR treated - classic, comfortable, hard wearing and stylish - ideal 
for any countryside adventure.

•	 100% cotton/moleskin
•	 Polyester quilted lining
•	 Waterproof breathable membrane
•	 Brushed fabric gives insulation and durability
•	 Stitched down peak
•	 Deep back construction - secure and comfortable fit   

Product Code: WPMC
Sizes: S/M, L/XL
Colour: Dark Olive

TUMMEL WINDOWPANE 
WATERPROOF TWEED CAP 

A classic ‘British Country’ style tweed cap that adds a discerning style 
as well as having the additional benefit of a waterproof membrane. 
Easy to wear and durable, this cap will protect you from the 
elements, as well as helping you to top off that Country look!

•	 35% wool/65% technical fibres
•	 Branded, satin lining
•	 Waterproof/breathable membrane
•	 Teflon coated
•	 Deep back construction
•	 Stitched down peak

Product Code: WTWC
Size: One Size
Colour: Olive/Wine

HERRINGBONE WATERPROOF 
TWEED CAP 

The classic herringbone weave of this cap gives a real classic ‘British 
country’ look and adds discerning style to any outfit. The waterproof/
breathable membrane will help protect you from the elements too - 
what’s not to like! 

•	 60% wool/40% polyester tweed   
•	 Quilted polyester lining                 
•	 Waterproof/breathable membrane  
•	 Teflon coated                                         
•	 Deep back construction                       
•	 Stitched down peak                         

Product Code: WPHC
Sizes: S/M, L/XL
Colours: Green, Navy
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WATERPROOF COTTON CANVAS CAP

Traditional style caps in cotton canvas fabric with a waterproof lining 
and DWR treated - classic, comfortable, hard wearing and stylish - 
ideal for any countryside adventure.

•	 100% Cotton Canvas
•	 Polyester quilted lining
•	 Waterproof breathable membrane
•	 Stitched down peak
•	 Deep back construction - secure and comfortable fit

Product Code: WCCC
Size: One size
Colours: Olive, Tan

DOGTOOTH WATERPROOF 
TWEED CAP

A traditional styled tweed flat cap that does everything you need in 
a country flat cap. Waterproof and breathable, this cap is comfortable, 
easy to wear and durable, as well as looking good!

•	 60% wool/40% polyester tweed   
•	 Quilted polyester lining                 
•	 Waterproof/breathable membrane  
•	 Teflon coated                                         
•	 Deep back construction                       
•	 Stitched down peak                                   

Product Code: WPTC
Sizes: S/M, L/XL
Colours: Assorted 

WAXED BASEBALL CAPS 

Giving a more snug fit and a deeper peak than our classic waxed 
caps, the Waxed Baseball Caps are very popular due to their 
contemporary look, neat styling and all the traditional benefits of the 
waxed cotton fabric.

•	 100% cotton Cuprawax
•	 Dark brown waxed leather peak
•	 Tartan lining in polycotton
•	 Water resistant leather adjustment strap
•	 Antique brass clasp giving easy adjustment

Product Code: BBCP
Size:  One Size
Colours: Olive, Navy, Brown

WAXED CAPS

Crafted from 100% waxed cotton, the Waxed Cap is a favourite of 
both fieldsports enthusiasts and farmers because of the properties 
that waxed cotton offers - great durability, water resistance and good 
looks!

•	 Waxed 100% cotton
•	 Tartan lining in polycotton
•	 Water resistant and thorn/abrasion resistant
•	 Traditionally styled with deep back
•	 Classic country colours

Product Code: WCAP
Sizes: S-XL
Colours: Olive, Navy, Brown

WAXED BUSH HATS

Complementing Hoggs of Fife’s famous waxed cotton clothing, our 
Wax Bush Hat gives great protection from the weather as well as a 
stylish look!

•	 100% cotton Cuprawax
•	 Tartan lining in polycotton
•	 Water resistant and thorn/abrasion resistant
•	 Classic bush hat styling
•	 Comfortable and keeps rain/sun away from the neck and face                  
•	 Co-ordinates with our waxed jackets and trousers

Product Code: WBHT
Sizes: S-XL
Colours: Olive, Navy, Brown

WAXED TRAPPER HAT

A Winter favourite, the Waxed Trapper Hat gives style, warmth and 
protection against the coldest of winds. Featuring a traditional peak, 
ear and neck flaps and a faux fur lining, a great choice for those cold 
days on the moors.   

•	 Waxed cotton fabric
•	 Lined in a soft faux fur with satin quilted base panel
•	 Water resistant and durable outer
•	 Ear flaps secured by metal studs
•	 Ear flaps work well and look good up or down
•	 Studs secure the flaps under chin or on top of head

Product Code: WXTH
Sizes: S/M, L/XL
Colour: Brown



AC
CE

SS
OR

IE
S

97

AC
CE

SS
OR

IE
S

96

CALEDONIA WAXED HAT 

Scottish made waxed fabric crafted into the classic country brimmed 
style wide brimmed hat makes for a beautiful combination! Hard 
wearing, stylish and your own piece of Scotland, the water resistant 
qualities of waxed cotton are prefect for this style that has attributes 
for every season!

•	 100% cotton base, waxed fabric                     
•	 Halley Stevensons P270 Silkwax              
•	 Cotton twill lining                                         
•	 Classic country Fedora styling                                               
•	 Double metal ventilation eyelets               
•	 Water and thorn/abrasion resistant                                            

Product Code: CWHT 
Sizes: XS-XL
Colour: Antique Olive

PERTH CRUSHABLE FELT HAT

The Perth Crushable Hat is a unisex felt hat which exudes charm 
and country style - constructed from versatile, crushable felt with a 
wider brim, the leather trim gives a stylish finish to a hat that offers 
warmth, water resistance and comfort.         

•	 100% wool, felt fabric                                                           
•	 Genuine leather band                                                          
•	 Water repellent felt                                                             
•	 Crushable - reverts to shape with minimal manipulation
•	 Broad brim construction                                                     
•	 Unisex                                                      

Product Code: BOST
Sizes: XS-XL
Colours: Green, Navy

PANMURE CANVAS FOLDABLE HAT 
(with carry bag) 

The Hoggs of Fife ‘Panmure Foldable Hat’ combines elegance 
with endurance, offering a durability that will set you up for any 
expedition. With a brim to protect from the sun, a ventilated 
crown and a stylish, studded band, the foldable quality and an 
accompanying drawcord bag make this an excellent, practical hat for 
Summer!

•	 100% cotton 170gsm
•	 Genuine leather band
•	 DWR treated
•	 UPF 50+ sun protection
•	 Accompanying drawstring cotton carry bag
•	 Buoyancy feature - it stays afloat in water                                

Product Code: 
Sizes: XS-XL
Colours: Desert Sand, Khaki

FEATHER EDGE LEATHER 35MM BELT

A slightly slimmer and more formal version of our best selling ‘Luxury 
Leather Belt’, the tapered edge and slimmer, more discreet buckle 
makes our Feather Edge Belt ideal for the Hoggs of Fife Moleskin 
trousers, Chinos and cords, giving that smart casual look, be it 
daytime or evening.

•	 100% leather belt
•	 Polished metal details  
•	 Single pin buckle 
•	 Tapered edge finish 
•	 35mm wide  
•	 5 size options                                     

Product Code: BTFE
Sizes: S (32-34), M (36-38), L (40-42), XL (44-46), XXL (50-52)
Colours: Black, Dark Brown, Tan

LUXURY LEATHER BELTS

Hoggs Leather Belts are chunky 100% leather, in a simple, classic 
design. 37mm wide and with a striking metal buckle this is a great 
belt for any country wardrobe.

•	 Black: Made from real leather and finished with a large polished 
silver single pin buckle with a sturdy leather keeper

•	 Dark Brown & Tan: Made from real leather and finished with a 
large antiqued brass metal single pin buckle and single leather 
keeper

•	 Available in different sizes for a perfect fit                                        
•	 Hoggs of Fife logo embossed at the tip

Product Code: LEBT
Sizes: S (32-34), M (36-38), L (40-42), XL (44-46), XXL (50-52)
Colours: Dk Brown, Black, Tan

SILK COUNTRY TIE 
(Flying Pheasants)

The Hoggs of Fife silk tie features a country classic ‘flying pheasant’, 
woven into the silk and is available in four strong colour options.  In 
a sturdy, bespoke presentation box, this quality tie makes a perfect 
present for the countryman, that he will cherish for years to come!

•	 100% silk
•	 Pheasant repeat pattern woven in
•	 Silk lining
•	 60 inches long
•	 3.4 inches at widest point
•	 Cardboard presentation box
•	 Dry clean only

Product Code: STIE
Size:  One Size
Colours: Wine, Navy, Green, Gold 
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PLAIN TURNOVER TOP SOCK 
(TWIN PACK)

Ideal for those who prefer discreet, tonal Shooting socks below their 
breeks, or for extra warmth and support worn under your boots, 
the ribbed knit country sock is ideal for that extra layer of warmth 
and protection for those out in the field - in two packs giving you 
extra value and two great alternatives. Made from lambswool in 
combination with technical fibres for maximum performance. 

•	 40% lambswool/40% acrylic/20% nylon
•	 Classic ribbed knit
•	 Contrast foldover
•	 Cushioned, articulated footbed
•	 Reinforced heel and toe panels

Product Code: 1902
Sizes: 7-10, 10-13
Colours: Lovat Marl/Oatmeal, Dark Olive/Navy

CONTRAST TURNOVER TOP STOCKING 
(SINGLE PACK)

The reinforced heel and toe along with our cushioned footbed make 
the Hoggs of Fife Shooting Stocking an invaluable item for a day out 
in the field - we have selected colours perfect for every countryman’s 
wardrobe to add to the appeal, of course they are carefully knitted 
from selected technical fibres and lambswool.               

•	 40% lambswool/40% acrylic/20% nylon
•	 Classic ribbed knit
•	 Contrast foldover
•	 Cushioned, articulated footbed 
•	 Reinforced heel and toe panels

Product Code: 1901
Sizes: 7-10, 10-13
Colours: Dark Green/Burgundy, Burgundy/Navy

COUNTRY LONG SOCK 
(TWIN PACK)

Designed for comfort and practicality, the Hoggs of Fife Country Long 
Socks are ideal for all day wear under your favourite Hoggs of Fife 
boots - keeping your feet and calves warm and insulated. Boasting a 
supportive cuff and shaped for maximum comfort and support, the 
twin pack gives you two great colour options.                         

•	 39% Merino Wool/39% Acrylic/13% Hydrovent Polyester
7% Cordura Nylon/2% Elastane                                                                    

•	 Loop backed knit
•	 Soft grip ribbed cuff
•	 Cushioned footbed
•	 Reinforced heel and toe

Product Code: 1903
Sizes: 4-7, 7-10, 10-13
Colours: Dark Green/Dark Navy, Tweed/Loden

COUNTRY SHORT SOCK 
(TWIN PACK)

Comfortable, practical, long lasting and warm, our Country Short Sock 
is ideal for all day wear out on the moors, under your favourite Hoggs 
of Fife boots of course! With a looped back knit giving extra cushion 
and comfort.   

•	 39% Merino Wool/39% Acrylic/13% Hydrovent Polyester
7% Cordura Nylon/2% Elastane                                                                   

•	 Loop backed knit
•	 Soft grip ribbed cuff
•	 Cushioned footbed
•	 Reinforced heel and toe

Product Code: 1904
Sizes: 4-7, 7-10, 10-13
Colours: Dark Olive/Dark Navy, Tweed/Loden

FIELD PRO COUNTRY SOCK (3PPK)

All the natural coolness and comfort of a cotton sock, overlaid with 
the technical advantages brought by the integrated elastane and 
technical fibres - then arch and ankle support bands giving a level of 
fit and comfort that helps set the Field Pro Country Sock apart!  

•	 76% Cotton, 18% Polyester, 4% Nylon, 2% Elastane 
•	 Reversed welt for comfort 
•	 Loop terry, cushion knitted 
•	 Arch support band 
•	 Ankle support band to keep sock in place
•	 Machine washable at 30°C                                     

Product Code: FPCS
Sizes: One Size (7-12)
Colours: Olive, Oatmeal, Brown

FIELD PRO THERMAL SOCK (2PPK)

Natural wool for comfort and breathability, fused with technical fibres 
and elastane to give support and shape, make the Field Pro Thermal 
Sock ideal for long days out in the field - and the twin pack is perfect 
to keep you going through two days of adventure - also an ideal gift!

•	 39% Wool, 39% Acrylic, 18% Polyester, 2% Nylon, 2% Elastane 
•	 Reversed welt for comfort 
•	 Wool blend loop terry cushion knitted 
•	 Defined heel and toe to minimise movement
•	 Reinforced terry loops giving longevity 
•	 Machine washable at 30°C                                     

Product Code: FPTS
Sizes: One Size (7-12)
Colours: Olive, Oatmeal
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COOLMAX FIELD AND 
OUTDOOR SOCK (TWIN PACK)

Striking an excellent balance between Coolmax, specifically 
developed for performance socks and our favourite, natural cotton, 
the Field and Outdoor sock has elacticated support at the ankle, 
reinforced sections and gives incredible comfort, all day long. 

•	 45% cotton/35% Coolmax polyester/18% nylon/2% elastane                                        
•	 Elasticated ankle and arch support          
•	 Smooth toe seams                              
•	 Reinforced heel and toe areas              
•	 Sold in twin packs                                                      
•	 Two strong colour combinations

Product Code: FOCS 
Sizes: 4-6½, 7-10, 10½-13
Colours: Burgundy/Grey, Green/Navy

TECH-ACTIVE SOCK 
(TWIN PACK)

We have harnessed the latest technologies in sock manufacture to 
construct this top quality walking sock featuring elastication around 
the arch and ankle to build an excellent fit and performance. Wicking 
away moisture from the skin, this technical sock has strengthened 
and cushioned heel and toe areas to enhance comfort and support. 

•	 45% wool/45% acrylic/9% nylon/1% elastane
•	 Arch and ankle support panels with elastication
•	 Reinforced heel and toe areas
•	 Soft grip cuff
•	 Hoggs branding knitted into the fabric above the flat toe seam

Product Code: 1905
Sizes: 4-7, 7-10, 10-13
Colours: Green/Navy, Charcoal/Denim

BROGUE MERINO SOCK 
(TWIN PACK)

To construct the best Brogue Sock, we believe Merino wool has to 
be at the core, with a combination of technical fibres woven in to 
enhance the fit, breathability and performance and maximise the 
benefits of the shine, softness and breathability that Merino brings.   

•	 40% Merino wool/40% acrylic/20% nylon
•	 Subtle ribbed knit
•	 Soft grip cuff                                                                  
•	 Twin packs contain two strong, solid colours

Product Code: 1906
Sizes: 7-10, 10-13
Colours: Navy/Grey, Dark Green/Burgundy

Field & Trek Backpack 
The Oxford weave of a strong nylon thread makes the fabric used on the Field and 
Trek Backpack particularly durable and with a high tensile strength, meaning that 
this elegantly designed simple backpack can be a bag that lasts you forever.  With an 
internal laptop sleeve and also a zipped security pocket concealed in the back panel, 
there are small design details that help protect the things important to you, while you 
take on the day’s challenges.
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PERFORMANCE THERMAL WORK SOCK 
(TWIN PACK)

The positive feedback we get for our workboots usually reminds us 
how good they are for working long days in harsh conditions – when 
developing our Performance Thermal Work Sock, we had to be 
mindful of the demands that work can put on our socks – using the 
latest technologies, we have produced a long lasting breathable sock 
with  your comfort at the core!  The twin pack can keep you going 
longer through the working week – or be a great gift!

•	 64% acrylic/25% wool/8% polyester/2% nylon/1% lycra elastane
•	 Reversed welt for comfort and support
•	 Wool blend loop terry cushioning knitted throughout the sock for 

comfort
•	 True heel and toe to minimise unnecessary movement and 

improve fit
•	 Reinforced terry loops for extra comfort and longevity

Product Code: PTWS
Size: One Size (7-12)
Colour: Black

COMFORT COTTON WORK SOCK 
(TRIPLE PACK)

Everyone loves the comfort of a cotton sock, but it’s rare that you will 
find one with the technical capabilities of our cotton Work Sock. With 
arch and ankle elasticated support and the Pureco treatment, the 
Hoggs of Fife cotton Work Sock gives all the benefits of cotton but 
with state of the art technical fibres to enhance performance.

•	 81% cotton/16% polyester, 2% nylon/1% elastane
•	 Reversed welt for comfort and support
•	 Loop terry, cushion knitted for comfort
•	 Arch support band to minimise friction and movement
•	 Ankle support band keeps the sock in place
•	 Pureco treatment to keep fabric cleaner and fresher for longer, it 

neutralises bacteria and is non-irritating for the skin

Product Code: CCWS
Size: One Size (7-12)
Colour: Black/Grey

INSULATED BOOT SOCK

Simple and very effective, our Boot Socks are neat fitting over your 
foot and slip easily into any of our rubber boots enabling you to get 
the full benefit of insulation and comfort available from the technical 
cotton based fabric.

•	 60% cotton/40% polyester                                          
•	 Designed to replicate the neoprene lining of Fieldsport boot                                            
•	 Simple, easy access construction      
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: ISBS
Sizes: 4-12
Colour: Burgundy

FIELD & TREK BACKPACK

Whether out on the moors in all weathers, or simply as that versatile 
carry-all that works for the office or the gym, this backpack covers 
all the basics and has a simple design that exudes comfort and 
practicality.

•	 100% nylon oxford shell            
•	 Polyurethane lamination                    
•	 Two padded shoulder straps            
•	 Side pockets plus bottle pouch   
•	 Zipped security pocket concealed in back panel                                               
•	 Internal laptop sleeve                     

Product Code: CBPK
Size: One Size
Colour: Green/Black

FIELD & TREK GAITERS 

The durable Oxford nylon fabric of our Gaiter has a PU coating which 
reinforces the fabric as well as ensuring it is waterproof and resistant 
to such as brambles and gorse.  With a full length zip down the front 
completely sealed by the hook & loop storm flap, a combination of 
steel and sturdy rubber gives these gaiters a strong under boot strap 
and boot hook to keep them securely in place and working hard.

•	 100% nylon Oxford shell
•	 Polyurethane lamination   
•	 Steel boot hook and under boot strap
•	 Full length, concealed zip
•	 Adjustment buckle
•	 Tonal embroidered logo
•	 Antique brass finish, branded studs

Product Code: GAIT
Sizes: S/M, L/XL
Colour: Green/Black 

FIELD & TREK BOOT BAG

Help keep your car tidy and mud free with this simple and stylish 
Boot Bag.  With a ‘hook and eye’ closing side pocket and an 
adjustable strap this bag offers those extra details that make 
the difference.  In a durable, green nylon Oxford fabric, it does 
everything you need, from a boot bag!

•	 100% nylon Oxford shell                         
•	 Polyurethane lamination                     
•	 Full length front zip                                        
•	 Mesh panel ventilation                         
•	 Adjustable shoulder strap          

Product Code: BBAG
Size: One Size
Colour: Green/Black
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LACES

Our Round Boot Laces in black/red are a perfect replacement pair for 
any Hoggs of Fife Safety Boots. They’re 140cm in length and will fit 
up to 12 eyelets with plastic aglets on each end - tough and robust, 
they will smarten up any worn boots and it’s always good to have a 
spare pair.

•	 Compact - easy to pack, ideal for travelling and walking
•	 Round - woven to create a stronger lace, for longer lasting use
•	 Plastic aglets - For easy threading through eyelets                       
•	 Compatible with all laced boots in our safety footwear collection

Product Code: WBLC
Size:  One Size
Colours: Black, Brown

KNEE PADS

The Hoggs of Fife EVA foam knee pads are ideal for those looking 
for a set of knee pads they can use everyday. These internal trouser 
knee pads can be cut to size and can be washed at 40°C. Designed 
to sit in the knee pockets of our Granite trousers, giving extra knee 
protection.

•	 High density EVA
•	 Ergonomically designed 
•	 Lightweight and flexible
•	 Protects against impact and hard surfaces                                                                   

Product Code: KPAD
Size:  One Size
Colour: Black

INSOLES

The compacted PU construction of our anatomic insoles means that 
as well as additional comfort, there is excellent shock absorption 
and reduced stress on your feet, particularly if you are in your boots 
all day. The non slip facing fabric and high density pile will also wick 
away the moisture and help to maintain breathability.

•	 PU Construction
•	 Ergonomically constructed to add additional support
•	 Designed for Hoggs of Fife Safety Boots but can be adapted for 

most footwear

Product Code: INSO
Sizes: 37-48
Colour: Red

KNITTED THINSULATE BEANIE HAT

Featuring a microfleece lining and a waterproof, breathable 
membrane, this Thinsulate beanie will give exceptional insulation 
from a relatively thin fabric and can wick away the moisture to keep 
you comfortable, when out in the cold.  Its classic good looks are a 
handy additional benefit, too!

•	 Outer: 100% Acrylic
•	 Lining: 3M Thinsulate (Polypropylene 65% Polyester 35%)
•	 Breathable knitted fabric
•	 Hoggs Professional and Thinsulate branded woven tabs
•	 Machine washable at 40°C        

Product Code: BEAN
Size: One Size
Colour: Black

KNITTED THINSULATE WATERPROOF 
BEANIE HAT

Featuring a microfleece lining and a waterproof, breathable 
membrane, this Thinsulate beanie will give exceptional insulation 
from a relatively thin fabric and can wick away the moisture to keep 
you comfortable, when out in the cold. Its classic good looks are a 
handy additional benefit, too!

•	 Outer: 100% Acrylic
•	 Lining: 3M Thinsulate (Polypropylene 65% Polyester 35%)
•	 H-Tex membrane
•	 Waterproof/breathable
•	 Field Pro and Thinsulate branded woven tabs
•	 Machine washable at 40°C       

Product Code: BEAN
Size: One Size
Colour: Olive

HEAVY DUTY BRACES

Perfect for use with all Hoggs of Fife overtrousers, our Heavy Duty 
Braces are a great practical accompaniment for the wet weather 
worker - more comfortable than a belt they also keep your trousers 
up better than a belt.

•	 Made from 81% polyester/ 19% elastodiene
•	 35mm elastic with silver steel clips for fixing to trouser 

waistband 
•	 Ideal with Green King Overtrouser, waxed Overtrouser, Struther 

etc

Product Code: BRAC
Size:  One Size
Colour: Navy, Green
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ROSLIN LADIES TWEED TWIST HAT 

We combined excellent millinery work with our exclusive Roslin 
Tweed fabric and are delighted with the results! The Roslin Twist 
hat is stylish and comfortable in its own right, but also co-ordinates 
beautifully with our Roslin Tweed range and the ‘twist’ band gives a 
great opportunity to feature the paisley jacquard satin fabric.

•	 100% lambswool tweed, 430gsm                                          
•	 Satin lining, paisley jacquard fabric   
•	 Elasticated inner headband       
•	 Collapsible construction                 
•	 Teflon coated ‘soft touch’ finish    
•	 Designed to co-ordinate with the Roslin Tweed collection        

Product Code: ROHT
Size: One Size
Colour: Spring Bracken

ROSLIN LADIES TWEED 
BASEBALL CAP

The subtle pink and lavender highlights work perfectly on this cute 
ladies sports cap and use of the two-tone paisley jacquard gives a 
striking design feature as well as a detail consistent with the Roslin 
range. Practical as well as easy, the ideal country cap! 

•	 100% lambswool tweed, 430gsm                                             
•	 Faux suede peak                                        
•	 Six panel construction                         
•	 Teflon coated ‘soft touch’ finish         
•	 Adjustable rear strap/clasp                          
•	 Designed to co-ordinate with the Roslin Tweed collection                    

Product Code: ROBC
Size: One Size
Colour: Spring Bracken

MUSSELBURGH LADIES TWEED 
TWIST HAT

Musselburgh Country Hat is waterproof as well as stylish and made 
from Halley Stevensons P270 Silkwax. Co-ordinating beautifully with 
our Musselburgh tweed collection. One size fits all and a slouched 
structure, a casual hat that is ideal for any country occasion… and it 
will help keep you dry.

•	 Musselburgh tweed twist headband  
•	 Elasticated inner headband                       
•	 Collapsible and versatile                           
•	 Designed to work with the Musselburgh tweed jackets 

Product Code: MUSH 
Size:  One Size
Colour: Bracken

HOGGS DRESSING FOR WAXED COTTON 
CLOTHING

Hoggs Professional dressing for waxed cotton clothing reproofs and 
renovates, by restoring the key elements which dry out over time. It 
will nourish the fabric with essential wax, freshening the appearance 
and preventing the garment drying out and cracking - enhancing 
water resistance.

•	 Apply to worn areas or to entire garment
•	 Easy open storage tin
•	 Better results if applied in warm conditions
•	 Will enrich and slightly darken the fabric, test first
•	 Suitable for all wax jackets/trousers

Product Code: TNWX
Size: 100ml Tin
Colour: Neutral

HOGGS DUBBIN (12-pack)

Hoggs of Fife Dubbin is great for conditioning, softening and proofing 
our good quality leather footwear. Being wax based it’s easy to apply, 
gets deep into the leather and gives excellent protection, helping 
your boots last longer!                                               

•	 100ml tin                                                                 
•	 Easy open storage tin
•	 Refreshes your boots                                         
•	 Gives longevity to leather                                                       

Product Code: DUBB
Size: 100ml Tin (pack of 12)
Colour: Neutral

HOGGS WAXED LEATHER BALM 
(12-pack)

Hoggs Leather Balm is formulated to condition all waxed/oiled 
leathers by restoring the key elements which dry out over time.
It will nourish the leather with essential oils and waxes, freshening 
the appearance and preventing the leather drying out and cracking - 
enhancing water resistance. 

•	 100ml jar 
•	 Suitable for all colours 
•	 Will enrich and darken leather slightly, test first

Product Code: LEAT
Size: 100ml Jar (pack of 12)
Colour: Neutral
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MONARCH LEATHER TRAVEL 
ORGANISER

Featuring two external pockets and a main, easy access 
compartment, the Monarch Leather Travel Organiser offers endless 
practicality as well as stylish good looks!  Phone, wallet, keys, loyalty 
cards, dog lead and dog treats: perfect!

•	 Full grain leather
•	 Tartan polyester lining
•	 Brass effect metalwork
•	 Brass zip
•	 Embossed Saltire thistle logo
•	 Adjustable leather shoulder strap
•	 Two external pockets
•	 Height: 20cm Depth: 5cm Width: 16cm    

Product Code: A795
Size: One Size   
Colour: Hazelnut 

MONARCH LEATHER BACKPACK 

A classy leather backpack, hand crafted from soft, durable leather, 
the Monarch leather backpack is stylish and also packed with 
features.  Zipped pockets outside and inside, it has two adjustable 
leather straps, antique brass effect metalwork and a double zip entry 
to the main pocket as well as an internal phone and pen pockets!  
Just less than a foot tall, it’s the ideal size for that practical addition 
to your country look!

•	 Full grain leather
•	 Tartan polyester lining
•	 Two zipped external pockets
•	 Zipped internal pocket
•	 Double straps with zip adjustment
•	 Antique brass effect, metal fixings
•	 Embossed Saltire thistle logo
•	 Height: 27cm Depth: 8cm Width: 21cm    

Product Code: A796
Size: One Size   
Colour: Hazelnut 

MONARCH LEATHER HANDBAG

Handcrafted from soft, grained leather and boasting classic, stylish 
good looks, the Hoggs of Fife Monarch Leather Handbag has two 
large compartments, one zipped and one with stud opening.  Inside, 
there is an array of internal pockets.  With a structured base, Monarch 
has the classic option of an adjustable leather shoulder strap or the 
sturdy, hand stitched carry handles.  Versatile, robust and stylish.

•	 Full grain leather
•	 Tartan polyester lining
•	 Zipped external pocket
•	 Zipped internal pocket
•	 Leather handles and removable leather shoulder strap
•	 Antique brass effect, metal fixings
•	 Embossed Saltire thistle logo
•	 Height: 21cm Depth: 12cm Width: 29cm    

Product Code: A797
Size: One Size   
Colour: Hazelnut 

MUSSELBURGH TWEED 
BASEBALL CAP

Primarily designed to work with the Musselburgh jackets, the subtle 
colours of this tweed cap make it ideal as a cap to wear with any 
country outfit - the faux leather peak gives it a classy edge too.

•	 80% wool/20% acrylic                                      
•	 Exclusive tweed fabric                                       
•	 Six panel construction                                   
•	 Faux leather contrast peak                                               
•	 Teflon coated rain/stain resistant  
•	 Adjustable faux suede strap to rear    

Product Code: MUBB
Size:  One Size
Colour: Bracken

MONARCH LEATHER WASH BAG 

Hand crafted from soft, durable leather, the Monarch Washbag 
features a single main compartment for simplicity.  With a brass 
zip and an external carry handle, this classic design offers a stylish 
practicality that sits perfectly for all occasions.

•	 Full grain leather
•	 Waterproof lining
•	 Brass effect zip
•	 Embossed Saltire thistle logo
•	 Leather carry handle
•	 Height: 14cm Depth 8.5cm Width: 24cm    

Product Code: A793
Size: One Size   
Colour: Hazelnut 

MONARCH LEATHER CARRY-ON 
HOLDALL

Hand crafted from soft, durable leather, the Monarch Carry-on Holdall 
is a truly stylish option for a short break or as a carry on. With a large 
main compartment and a zipped inner security pocket two sturdy 
grab handles and a detachable leather shoulder strap the Monarch 
offers versatility as well as good looks!

•	 Full grain leather
•	 Tartan polyester lining
•	 Brass effect metalwork
•	 Brass zip
•	 Embossed Saltire thistle logo
•	 Detachable leather shoulder strap|Internal zipped pocket
•	 Height: 25cm Depth: 24cm Width: 47cm    

Product Code: A794
Size: One Size   
Colours: Hazelnut, Black
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MIDGEMASTER HEADCOVER

The Highlands are infamous for their midgies and on those Summer 
days before and after the sun is up, we’ve little option, but to protect 
ourselves as best we can.  The Midgemaster Headcover is perfect for 
keeping you comfortable, when the midgies invade!

•	 100% polyester  
•	 620 holes per square inch 
•	 Excellent visibility  
•	 Easy to use  
•	 Neat storage bag
•	 Drawcord adjustable
•	 One size fits all
•	 *Cap not included                                     

Product Code: MMHD
Size: One Size
Colour: Sage

MIDGEMASTER JACKET

The Highlands are infamous for their midgies and on those Summer 
days before and after the sun is up, we’ve little option to protect 
ourselves as best we can!  The Midgemaster Jacket is perfect for 
keeping you comfortable, when the midgies invade!

•	 100% polyester  
•	 620 holes per square inch 
•	 Excellent visibility
•	 Elasticated cuffs 
•	 Zipped head cover
•	 Adjustable hem 
•	 Neat storage pocket 
•	 One size fits all                                     

Product Code: MMJK
Sizes: S/M, L/XL
Colour: Sage

100% MERINO WOOL CREW NECK 
BASE LAYER LONG SLEEVE

Merino wool is widely accepted as the absolute best natural fibre 
for use in premium base layer products. Merino wool will keep your 
body insulated and also wick away moisture and help to regulate 
your body temperature, also avoiding that chill that comes after 
exercise, because synthetic base layers cool down faster. Soft against 
the skin and naturally anti bacterial which helps prevent odour and 
reduce washing, the Crew Neck Base Layer is ideal for a day in the 
field on the farm or for your Winter weekend dog walks!

•	 100% Merino Wool – Mulesing free
•	 Flatlock seams barely detectable against the skin
•	 Lightweight 190g/m Merino fabric
•	 Naturally antibacterial, stay fresher for longer
•	 Moisture wicking & naturally regulates body temperature
•	 Wash at 30° with similar colours, use wool detergent and not 

fabric conditioner       

Product Code: MLSV
Sizes: S-3XL
Colours: Green, Navy

MONARCH LEATHER BI FOLD 
PURSE 16CM

With RFID protection built in, the Monarch Bi Fold Purse is crafted 
from a soft, durable leather and unfolds to give excellent storage 
space for your cards, notes and coins. A great looking accessory with 
endless practicality and at 16cm corner to corner, a good practical 
size too!

•	 Full grain leather
•	 RFID protection system
•	 Embossed Saltire thistle logo
•	 Bi-fold constructed
•	 Brass effect closure
•	 16cm diagonal measurement    

Product Code: A800
Size: One Size   
Colours: Black, Hazelnut 

MONARCH LEATHER COIN WALLET 
WITH TAB

Hand crafted from soft, durable leather, the Monarch Coin Wallet 
with tab has the features of a standard billfold wallet, with RFID 
protection built in, but with the additional benefits of a snap close 
tab on the outer and also an integral coin pocket on the inside for 
those loose coins - additional versatility! 

•	 Full grain leather
•	 Brass effect metalwork
•	 Brass zip
•	 RFID protection system
•	 Embossed Saltire thistle logo
•	 Secure closure tab
•	 Internal coin pocket    

Product Code: A799
Size: One Size   
Colours: Black, Hazelnut 

MONARCH LEATHER CREDIT 
CARD WALLET

With RFID security built in, the Monarch Credit Card Wallet can hold 
your cash as well as credit cards in a secure place while looking neat 
and stylish to boot! Compact and available in both black and our 
Hazelnut colour options.

•	 Full grain leather
•	 RFID protection system
•	 Embossed Saltire thistle logo
•	 14.5cm diagonal measurement    

Product Code: A798
Size: One Size   
Colours: Black, Hazelnut 
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100% MERINO WOOL CREW NECK 
BASE LAYER SHORT SLEEVE

Merino wool is widely accepted as the absolute best natural fibre 
for use in premium base layer products. Merino wool will keep your 
body insulated and also wick away moisture and help to regulate 
your body temperature, also avoiding that chill that comes after 
exercise, because synthetic base layers cool down faster. Soft against 
the skin and naturally anti bacterial which helps prevent odour and 
reduce washing, the Crew Neck Base Layer is ideal for a day in the 
field on the farm or for your Winter weekend dog walks!

•	 100% Merino Wool – Mulesing free
•	 Flatlock seams barely detectable against the skin
•	 Lightweight 190g/m Merino fabric
•	 Naturally antibacterial, stay fresher for longer
•	 Moisture wicking & naturally regulates body temperature
•	 Wash at 30° with similar colours, use wool detergent and not 

fabric conditioner                            

Product Code: MSSV
Sizes: S-3XL
Colours: Green, Navy

100% MERINO WOOL LONG PANTS

Merino wool is widely accepted as the absolute best natural fibre 
for use in premium base layer products. Merino wool will keep your 
body insulated and also wick away moisture and help to regulate 
your body temperature, also avoiding that chill that comes after 
exercise, because synthetic base layers cool down faster. Soft against 
the skin and naturally anti bacterial which helps prevent odour and 
reduce washing, the Base Layer Pants are ideal for a day in the field 
on the farm or for your Winter weekend dog walks! 

•	 100% Merino Wool – Mulesing free
•	 Durable, stretch waistband
•	 Lightweight 190g/m Merino fabric
•	 Naturally antibacterial, stay fresher for longer
•	 Moisture wicking & naturally regulates body temperature
•	 Wash at 30° with similar colours, use wool detergent and not 

fabric conditioner                                   

Product Code: MLPA
Sizes: S-3XL
Colours: Green, Navy
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Our ‘mini me’ offer is relatively new to us but - what a great impact it has had!  Whether it’s for the young fieldsports/farmer who needs durable, 
waterproof outer layers and insulating mid layers in order to enjoy more time on the moor, or if it’s just a rugged outfit for a walk in the woods, 
this concise offer is just perfect for that country kid!
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STRUTHER JUNIOR W/P SMOCK 

This perfect lightweight, waterpoof all rounder, brought down 
from our mens technical collection is ideal for the rough and tough 
conditions our country kid will endure, as he embraces all things 
outdoors. Longer length, in a very durable fabric, with a fixed hood 
and a big pocket - just about all you need for a country youngster’s 
jacket!

•	 90% polyester/10% nylon  
•	 Waterproof/breathable membrane    
•	 Polyester mesh lining                  
•	 Built in hood                          
•	 Large front pocket with zip closure              
•	 Part elasticated cuffs with hook & loop adjustment

Product Code: STJS
Sizes: 3/4yrs-13/14yrs
Colour: Dark Green 

STRUTHER JUNIOR W/P TROUSERS

Durable, lightweight, easy to take on/off and fully waterproof/
breathable, the Struther Trouser is ideal on those more challenging 
country days when the ground is wet and more rain is due. With a 
cargo pocket and belt loops, as well as two jetted pockets, plenty of 
places for storing stuff too.

•	 90% polyester/10% nylon   
•	 Waterproof/breathable membrane    
•	 Polyester mesh lining                  
•	 Belt loops and two jetted pockets                         
•	 Back pockets with closure studs      
•	 Large front pocket with zip closure              
•	 Hook & loop adjustment at ankles

Product Code: STJT
Sizes: 3/4yrs-13/14yrs
Colour: Dark Green 

STRUTHER JUNIOR BASEBALL CAP

A stylish waterproof, hard wearing cap with a classy leather effect 
peak, this adjustable cap can keep junior heads dry and cool all day 
long, while looking every bit the country sportsman.

•	 90% polyester/10% nylon          
•	 Leather effect peak in tonal colour   
•	 Taped seams                        
•	 Subtly branded adjustment strap  
•	 Machine washable at 40°C 

Product Code: STJC
Sizes: 2-5yrs, 6-12yrs
Colour: Dark Green 

WOODHALL JUNIOR FLEECE JACKET

Hard wearing, lightweight, easy to care for and perfect for that 
country look, the Woodhall Junior Fleece will keep the junior country 
dweller insulated in any weather and soon become a firm favourite.

•	 320gsm 100% polyester fleece                                         
•	 Full zip and two zipped pockets                 
•	 Faux suede binding                                     
•	 Tapered sleeve, wind resistant collar                                                                     
•	 Tonal embroidered logo on the back neck 
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: WHJJ
Sizes: 3/4yrs-13/14yrs
Colour: Green 

WOODHALL JUNIOR FLEECE GILET

Ideal for wearing over our Tattersall shirt to top off that country look, 
but also great as a mid layer and giving great freedom of movement. 
Woodhall Gilet is endlessly practical, easy to care for, lightweight, 
insulating and long lasting.

•	 320gsm 100% polyester fleece                                   
•	 Full zip and two zipped pockets                         
•	 Faux suede binding                    
•	 Sculpted arm holes, wind resistant collar                                                                     
•	 Tonal embroidered logo on the back neck                               
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: WHJG
Sizes: 3/4yrs-12/14yrs
Colours: Green, Navy 

MELROSE JUNIOR HUNTING PULLOVER
 

Shoulder reinforcements and a course knit, plus the classic country 
colour of marled green make this an ideal pullover for the little 
country dweller. Tough and rugged, a best seller in men’s sizes 
because it holds its shape, washes well and is ideal for work or play!

•	 70% acrylic/30% wool               
•	 Marled knit                              
•	 Faux suede shoulder reinforcements     
•	 Embroidered tonal logo, left sleeve    
•	 Rib knitted collar/cuffs/hem                               

Product Code: MEKP
Sizes: 3/4yrs-13/14yrs
Colour: Marled Green 
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AMBASSADOR JUNIOR PREMIER 
TATTERSALL SHIRT

Classic 100% cotton Tattersall shirt, a perfect ‘mini-me’ of the shirt in 
our mens collection, with a classic ivory coloured base and a navy/
wine check. The ideal base layer for any discerning country kid!

•	 100% cotton                            
•	 Classic collar shape, chest pocket       
•	 Pearlised, branded buttons 
•	 Machine washable at 40°C

Product Code: AMBJ
Sizes: 3/4yrs-13/14yrs
Colour: Ivory/Navy Check 

Struther Field Trousers & Smock 
An icon of our men’s range, the Struther Smock and trouser has a great reputation as a 
robust, technical waterproof outfit that you can trust to perform.  Simple and strong, it’s 
the ideal kids’ country combination, easy to wear and offering breathability as well as a 
good waterproof rating - an outfit they will love!





UK Size XS S M L XL 2XL 3XL 4XL

Chest Size (Inches) 32-34 36 - 38 38 - 40 41 - 43 44 - 46 47 - 49 50 - 52 53-55

Chest Size (cm’s) 86 96.5 102 109 117 124.5 132 140

Shirt Collar (Inches) 13½ / 14 14½ / 15 15 / 15½ 16 / 16½ 17 / 17½ 18 / 18½ 19 / 19½ 20 / 20½

Shirt Collar (cm’s) 37 38 39 42 44.5 47 49.5 51.5

Waist (Inches) 28-30 32-34 34-36 36-38 38-40 40-42 42-44 44-46

Inside Leg

Breeks (Inches/cm's) 21¾ / 55

Short Leg (Inches/cm's) 29 / 74

Regular Leg (Inches/cm's) 31 / 79

Long Leg (Inches/cm's) 33 / 84

Extra Long (Inches/cm's) 35 / 89

Age 3-4yrs 5-6yrs 7-8yrs 9-10yrs 11-12yrs 13-14yrs

Chest Size (cm's) 35 37 39 42 45 48

Shirt Collar (cm's) 32 34 35 35 36 38

Waist (Inches) 9 ½ 10 ½ 11 ½ 12 ½ 13 ½ 14 ½

UK Size 8 10 12 14 16 18 20

Chest Size (cm's) 102 106 111 116 122 128 133

Bust (Inches) 32¼ 34¼ 36¼ 38 40¼ 42½ 45

Waist (cm's) 92 96 101 102.5 106 108 114

UK Size XS (8-10) S (10-12) M (12-14) L (14-16) XL (16-18) 2XL (18-20)

Chest Size (cm's) 50 52 54 56 58 60

UK 3 4 5 6 6.5 7 8 9 9.5 10 11 12 13 14

Euro 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 48

XS S M L XL S/M L/XL

UK Size (Inches) 6½ 6¾ 7 7¼ 7½ 6½ -7 7¼ -7¾

EU Size (cm’s) 53 55 57 59 61 53-57 58-62

MEN’S CLOTHING

MEN’S TROUSERS / BREEKS KID’S CLOTHING

WOMEN’S CLOTHING

FOOTWEAR

HEADWEAR

Please note that every effort is made to ensure that the images we use are a true colour reflection of the actual product, but in some cases there may be slight variances. As a stock holding
business, it may also be the case on rare occasions that we make slight amends to some styles, linings, components etc in the interests of longevity.  Our B2B site www.hoggs.co.uk will have the
most up to date information. Hoggs of Fife®, Hoggs Professional®, Field Pro® are registered Trademarks. Green King™, WorkHogg™ and Monarch Moleskin™ are trademarks of Hoggs of Fife Ltd.

SIZE CONVERSION GUIDE



Hoggs of Fife Limited

Cupar
Fife
KY15 4RB

Phone: 01334 653733

Email: sales@hoggs.co.uk


